PR BRET R RTTREA

IKOGMANGEI gmlog No'AS05 1A 8)

http:/www.koganei.co.jp | NPrEJw

HF& LN !

KSHW (fi#¥f1E)

KSHP (%) - WKsHC Gagmi)

KSHY (fifwA)



BZ&T b"fr.'r'l.i CiRELE IR
RIS

KSH) %5 (BER)  som e Do

ﬂ KSHI6X 6 o4

@ ERtiF R UL sE 11 B E KRR EE 3. SSISSEE ” KsHIgxs @™
AL 18 R, 176 RS Hikiz, N g
OiEiT KEH SRS, RBgPIRIE, iy
@i IXTRI B « B FASAKITIRA A | " PP g
N KSHJ18X 16 * s
@"xﬂ‘* =R - SaEE %

~ o o /é/

KSHJ42x70

KSHJ48X50 S

KSHW %71 (fIrEHig) HOR

O G EFGE - B - B5EE - H1 MAAREY 4 PR B0 T ER

B,

OERENYHLE, SRUHE, LRI E YR ERIRE
T, mRERAt, I
Ksulsxs Ksriwlaxe KSHWlG KSHW14x8 KSHW16x8 KSHW20x10

KSHY %% (i fAig) BOR

@ X R [ 55 40 350 7 M R BE RO AR s i T AR
O UMM ERTHARE 10" HAE.

O ATHREREFITIRE AN L.
@ FJ ik H EF IR AR,

Mt

KSHY6Xx4  KSHY8X5  KSHY10X6 KSHY12X 6 KSHY14 X8 KSHY16X8 KSHY20X 10
== o Y . -
Vi34 EREASLEAEORN REIBHT

1) KOGANEI



WAEREFEE P ERARGNRESE R, e e
FEN§% 518 KOGANEI & E . BEE 2 >
http://www.koganei.co.jp ST ETTHRIEE .@}
. Fe TP
airpressure.jp-
KSHP &3 GEZER)  zex
O RIFEAIEE EFGIT, FEFHREIEE, wIARGERYARE

HIZEEL,
OF INE 12 R, 35 BISTLHikiZ,

P )
----- A S

B

KSHP6X4 KSHP8X6 KSHP10X8 KSHP12Xx10 KSHP14X12 KSHP16X15 KSHP18X20  KSHP20X22  KSHP25X25 KSHP30X30 KSHP36x 50 KSHP42X 50

KSHC &% (GESEME) He

OF LUEREFFERHKE,

@ 0.1 um K FIREFERE IS, 1SOEFHS5HEY (FED -
STD %43 100 f85) HISES.

O RHL FULSR R GG IEM L

O LiEM. MEETRSETER.

® M4 ~ M25 —2k 9 R~f 40 #EIS,

RIFULERLS

B ime b

BEEE RN, I T ISR SRR E .

ZUETRAEE, EATTENE, ALUEXRAENE, FAATULZES—1%
RMBYRTHRERPERSHMERE, EREMEENRINT D,

EERATREEAE
SERITREDAS
OzN{ERE
BRI R ;q, EYTAAERESNS
WEAST, W i) SETRALREERE
AR, i

N
4 W\/\
iT 8

KOGRANEI 20

@ ‘Linear Orifice” R#RX St/ h&HEM B,




BE&TRAEREZPRTm—%

ME WA R
KSHJ KSHW KSHY KSHP

iR
KSHC

il

HREE MIEREXSE

M4x0.5

M6X0.75

M8X0.75

M8X1

M10X1

M12X1

M14X1.5

M16X1.5

M18X1.5

M20X1.5

M22X1.5

M25X1.5

M25X2

M27X1.5

M27x3

M30X1.5

M33X1.5

M36X1.5

M42X1.5

M45X1.5

M48x2

174 B i
1

1
e

B NE
2

iE 1 KSHW ZR5I&HXTRL.
2 PR KSHP12 ~ 42,
3 IRV IRN (EER). KSHWRTHRN (EER) LUMEETSEREG.

3) KOGANEI



Lo mEs
= mgwan
BEEHE

KSHJ =3

=8 rr»

HE&WiRL
fRipEL
REE R

KSHW =5

#30m»rr»»

it 4 8 LA
BE&TRL
REL 25

KSHY =3

=40 mrr»

R
H&TRIL
REZE R

KSHP z5i

=54 5r»»

R
BEE&TRAL
REZE 25

KSHC z3

667> »»

FEANE

w/7rr»

KOGRANEI ¥



ZEFEEN (GREEHR) \ & R BE & N B R,

EREVBERERZ @A, BEFRDE "TEEEEWM, FIEMDETER,
UTHREEENRA TR EMBER R, BLARAESMATRINBERM=RK,

I1S04414 (Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and components),
E S W EIRNESE JISB 8370( ERENRFEEM ) IR EHMN,

EREIREERERREES A "BR". "BE". "EE". "BK

KT ERRBREIER.
MARE LR RAGER, EARSBRTHES.
LS, BT RES BOU iR BURIT .

RTHEEEFERKR, MESEFRM~EERK.
WA EMERNER, ETHESERTHERG.
tE5h, RSB PR EUIRIR,

FNHEEREFERKR, MESEFERM~ERER,

Lesh, ETEES B PR BRI,

MAEEAERAER, ERRERBRES T ENGE.

BMELZMEATAE, AT ERERAREMETHNE,

WA= mE fE A — iR DAL A FH4 TR R FIER.

B AERTTHMERMZER, RRRITESREASEEEM

RBEHITRE, REERSERR,

BHA, BSLERETE "REFFRW . HEX". EHIZEE"

WiEiEs ERRAYE F, EREREZ™RAFEEEAREER S INRE.
W ERZE R ESEAMAR, ATILMBAAE TR -RERRENERAE, HIE "ERRAER" SHESRAFTRMT.
Wiz ‘RE&FEBN PHRK - & - TESEH RO EUHHINER. BFARL=RERMERRAR, HiE "REH” ki

WESE—{L

A =B’
Q@iEHFTH HIE,

1. 5EASRER SN, EEAXNETHRE

2. BENERIE AR BB B

MR ENEERESH
AERFRHMNFTESEREEREHITIHRIRIRIT, AT
ERASGE.

O ENEFE SRS = KME B mEVIARIER. AF=mFtIEr
REL, FRESENESI MR,

O i mit, BESVHITARNEREE (BFITH). &%
MrRASEEBIRE SUSE~ROFE. 25 5%
FEEMSHARZ G,

O EMN A ENEm. BUNSERENEMIEARAZHES
[

@ FE WX P mEIE AL - (ERERIREEIT AR E R S RRA R
123, ENESHRGEEY,

@iENIFKEE =ML, (KSHW R4

O— B L%k, FikFmEEkFER~mIE, EAE
SAFRSENMEMERARZHEEL,

@ =mfifERt, ENFESATFMER, I, KEMERMEDH
TREZMENRE. ABRELSERE REHNRABNEF

EBHES.
= H

Q@ iENEFMHIMAERIMNEITER, BNESSE =i HIRE.
e A L EIIT, Itoh, ESSHERFMBERE,

@ TR ERENRIEZ M 2R R IR E R/ MEST. WNEMETFRIE—EiR
H, REZDBHNEEESZHN, ATMSEARZ S,

OEHITEFMIBXRMRIFNE. PN ERESMELR, &
FUEVEREHRERSIE, ERARETEFIELEERIT
ek,

OLZRFmESVEREAZMREIZTEIHITRE, 1,
EEMNRETHIRE], BRIAGTTICIFENRREBEER
Bhirah%E., RRBEBENHESSELGZRRLT|ILFH.

OENEFRIBAKTR, ENARESH~RHR. EXH~EF
HEIF.

OiF 7 Em EEMARBHEN &, oA RATESE
T8 T RINRETR KRS,

O FERAMEMR (BT 30 X) i, BHHMATHSLERENR, M
mERESRFENE EARRKNERE, EF 30 R#tfT—

G KOGANEI

RIREE, URECHREER.

@5 7 i B 5T PR S T UK IRATRHE % 7= £ R SR SR B MTI
A, RES5IEEREHS L, ERERRIETE, HSH
Thee& k.

O BT AN RASHEMTER, ARBEERERITATARS

FERITMZRFRIERE.
RIERGRITHAERE, T2, RRERFERAERIRITENFE,
BIRERHH @R, RAFR, MHRATHITRIHAR
TN, FEEBURMEN TR, MRBREMERESEREE. 7
EMERIRS,

==
ZQXIIEE

Q@IS MEMN (K4 k) EEERE. SERHENIFH. LR
o MG, RERTRENRPESEEIAET. BB
RARER. THRESK. S5 BEZYRMELTER &
NMEEBHBEEREAINAEER.. HESRFRIETHEE.
B EMEEXERES AR EELEME.

Q@ EHRT MR EMEI T E, MELEEFIRIE BER
=R AEFIGTRRT, S5IRIREEILERTRHIR.

O EIREHLEREN R, EREEY ST EFREmRgE,
BERWL AR TSR, UBREASTE, 1N HiRE
TFETHMIATE. REHEURREE.

@ T ITRE-FAEERAR, EMIFRIPFRIE, URIRES.
BHREEEL WRRABSR. BH, HEHIETESIEAR
Z15.

@ iE VB EESHEMIBH. BN, TESBUERMEAY
T, SR EEERE(R.

@ EHISEESME AT HE B R EZE SR, ARESEEIRAIM
BEEYMSHZG. Wid, YESFETERg. 2eEr, &
RIEFIAER,

Q@M EE M ETERNMEIEBER, ESLEFRSE AL
BHLMBGBENFRAERN, MEESE LAYHEGEREEE KR
&, TEEEEBESK,



ZEEEFEM (REEHE)

@SB IRS, ENEBHEANEENSHETER. TN
BEREERF.

OEAREE RN, FRMESMEWMHNEE. RRMRSEE
EREESSBUREMIRIZ 4.

/N iE R

@ MK, “FEHIRPEE HLZEICHNEZEINE THER.
Rin=i%iE. MIEEE. BREM. Z2EERETCETAS
RERVEEEAZINA. HEXEELTEEXKAIENERN,
BERESEEXNTE. HEEENERAFEREFREENZE
i, L, FEYOAIFE N HRFANES.

O R LEEASITBEEN, BEENEIWVERY, kB &

FURALEERBEANMEXEE SHEEHABRELN. IS
HITIR YR EFIE,
KSHC &%l (GE&M4&) X KSH) &% (EITIRE) NEREYYEE
HBERAER, STEERERMEEENS HF), SEHEEE
R ERMES IE R P ITAE, KENBRATIEERE LM
EFEMAEZE,

O TREEANEREFGSEIEREFINAERK, ERELERSE,
FINHRREVENIIGE, FeERTFRA,

O FEH RN, BIRIEEEFHHIFTFE. BHIFRE. REHZAR
2E,

@ MIRE NI R KXRILEEI AEIR (20 ~ 25°C ) FRHIEE, RiE
FEREEARRE, sEHREBHESHT, FiEE,

O HIEEMEMMEENENEYHREMS., FEEREIREN
SEERRITIER,

@ = FmiE X B RS mEE B9 248 2 5 &l Br el B K IR 55 50 F 18,
Mt R RIE SRS ERE AR R,

/N Eftb

@i% 5w 8T T ELL.
1. EERBEXFRRARTSENRSEN, BERAKRLRRLE
ETHMESR (HEER)
RIFEER, FERAKRARGESHMESR (HFM),
EFRAMENTFR - Tk
2. B AV E RGN - R RINAEHIT AR S S RFEE.

RETFEMLREETERIERIRKR, KARFRBEFFEE.

ERRIESLIAERIE,

RIEU R BFRE

1. fRUEHA
RARRIERAF=RIZMTRE1EN,
KAFZ2FERIER =, BEEIEHALEEWETERK
REREHOHHIA

2. RIEBEE AR BRED

MAREARBUAREMHER. KEEMIM=m, ER
IEEAEA QR REMELEMER, FUREEES S
HER, BEEERIERAN, o =mBaEREER
AMREB AT REBEINEE REESHARMIEED
FTE AR R IR,

(2) HAER B = MBI RIEA = mBRBRIE. BHit, ¥~
FEPE S RE. ThAE TRESIERYIRK (Kr=migE. Eik
FEERRAER), RATRFEE.

G) X FrmifEsiErE. EETMESIEMBEL, URHEL
MmN EME&EHHRE, RARDFARE.

(4 BPREZBEQA F=@BER. BAE P ERI = mit
TEA. RE. RE. RE. BB RFEH, RAAN
e A% B LT & A B9 R R 5a 55 4E .

G)AHABREUMIRR. KR, E=FITAH. HFPEH
BEUTREMREEISIEHRAN, RORAFHRFE

KOGRANEI (6




7@ KOGANEI



BHZTHRILE “REL M
KSHJ %7

((

I

1

il

i' i

,f

1

i

([

Wi
:“«MWWWB

fﬂ'lo

U (0)= i (1) S+ | 76 7z =

,,///

KSHW

KSHY

E

‘ ‘ KSHP ‘ ‘

KSHC

‘Bﬁhu%# H

KOGRANEI



SELFARN R HI R EE PEE

- s_l_ ® =i =7z \ o |
BamimflE " ikEEpPsE 0
KS HJ ,% EIJ (E E’ _it) @ ‘Linear Orifice” Z#k NSt/ NEHHEMEITR,

KSHJ4x3 A~

ot A7 m AL E S
KSHJ8 X5 ﬁ;’ 4~M48%JL*§
KSHJ8 X8 é’l 8*[']){"1‘1 76;“]

= " '
KSHJ10X10 “ g

KSHJ10X15 ./"
KSHJ12X 10

KSHJ14X12

KSHJ16X 15

KSHJ18x16 ©

KSHJ42X 50 (e

Fﬁlq]%!w] E/E.jc

ERTFIATE () AHRALA) MA RTZERE (t) A2 1AH)
| M48 RTRYM A, )

M crnzzEeex )

kﬁaiﬁ}qlfﬁi?ifﬁﬁﬁi 0.8m/s ~ 3m/s. )

C rzphes \ T

GNP E TG EMNELRAATE. BMETHHREREETE,

IWTEEE?;E?KI# RRRIEHRE ST A 2 S R PR S TV, FALEANER IR, 7ERE(R
REEE, TEZE, SRR T o
S y -
*&14:@%211{ ) AEE R R R, SRR TR RS

BMB2LE, RAREFERRSEE, BUAE -
HEMEE ;AL'fT*EE;_jIE

i M4, M6 iMﬁI?%@I*Q BEBEERERE, HREZE TR,

&
1|
S
|
B3
)
7

KITIEEIE - 5haEE
BT ULITIE, BRI,

\.

@ KOGRANEI A&%‘ | BAMESLEAEOTN "REETESEW .




KITIREE -

BN ATRE, AT R IR .
StrERMEITREMEL, XHERIE. B!

(BI®)

R E

BX3m/s

KSHJ20:30-03

= oA
RGN |

*

=

K71
BiE - BREE

BAMRT
M4, M12 ~ M27

tR B
KSHJ20x16-02

R E

&KX 2m/s

R a4 4dd i 444412

(F1@)

o

KITIEEE « 5 AHEN

WEFEE  Tm/s

KSHJ2030-01

p:

=

A
=
£
<
o
E 1
El =
£ -
x = (=
£ e £ :
3 © '
’
:
FRAEE HEiTiEE fRfER fEiTiEE
KSHJ20X 16 KSHJ20X10 KSHJ12X10 KSHJ12X6

T B

MEEE 1m/s KSHJ20x16-01

BER, REGEZERPERIL !

5E—M RS R EZIEEE [
, EREEEKFEK26%(M20).

HAZEKKRE, FAUEESR
N R R IR iR
NETL, BRI IEEEE.

W KSH) SMZIESL R~ — %

=
Rt e fr_:; e SMEEBSR X 8
M4 — KSHJ4 X3 KSHI4x5 (@D [M4x0.5 —
M6 — KSHJ6 X 4 KSHI6X 6 M6%0.75 —
M8  |KSHJ8X4 KSHJ8X5 KSHJ8 X 8 M8x%0.75 M8X 1
M10  |KSHJ10X6 KSHJ10X 10 KSHJ10X 15 M10% 1 —
M12  |KSHJ12X6 KSHJ12X 10 KSHJ12x15 @D [M12x1 —
M14  |KSHJ14X8 KSHJ14X12 KSHJ14%20 (@D [M14X1.5 —
M16 |KSHJ16X8 KSHJ16% 15 KSHJ16x20 (@D [M16X1.5 —
M18 — KSHJ18x 16 KSHJ18x30 (@D |M18x1.5 —
M20  [KSHJ20x 10 KSHJ20% 16 KSHJ20x30 (@D [M20x1.5 —
M22 — KSHJ22x 25 KSHJ22x30 (@D (M22x1.5 —
M25 — KSHJ25 % 25 KSHJ25x40 (@D |M25%1.5 M25 2
M27 — KSHJ27 X 25 KSHJ27 x40 (@D |M27%1.5 M27X3
M30 — KSHJ30X 30 — M30% 1.5 —
M33 — KSHJ33X30 — M33%1.5 —
M36 — KSHJ36X 50 — M36 1.5 —
M42 — KSHJ42X 50 KSHJ42X 70 M42X 1.5 —
M45 — KSHJ45X 50 — M45%1.5 —
M48 — KSHJ48 X 50 — M48X 2 —

KOGRANEI



BRAEEMAE SR

4

® | —RiEEEWM

REEEKE. HASHEIHLERESHIHM, ER

FEm

Rip, —BEEFLEMEK. B L, SSBUR FaMEE.

= -

B

1. B0 7S RIESE 28 MR H R A IS

®

EAD~OTH

HBEUT, AZROBTSSERRREMTR. BAEERK
ZROHEFH, HRESEE,
2. FFRF2MUEHBEE R, FTIRERGAESD. BEES

BEZE B AZFN A,

3. BBIITIRARENN, EEAEPREE(-S)ABSIREIINED

HiR,
4. ERHEHEEEN, FREk

INFTRIIR,

HERIZE(-S) A RITIR RimAZ
1, BEFRBEIMNER, RER, HREGHRBCERTN

L, THERBECS)SMMERBAER, EKHAERS
ENTREERSBUSIEMENE,

mm

B s A
KSHJ4 X 3C-01,-02 3
KSHJ4X5C-01,-02 5
KSHJ6 X 4C-01,-02 4
KSHJ6 X 6C-01,-02 6
KSHJ8 X 4C-01,-02,-11,-12 4
KSHJ8 X 5C-01,-11 5
KSHJ8 X 8C-01,-02,-11,-12 8
KSHJ10 X 6C-01,-02 6
KSHJ10 X 10C-01,-02 10
KSHJ10 X 15C-01,-03 15
KSHJ12 X 6C-01,-02 6
KSHJ12 X 10C-01,-02 10
KSHJ12X15C-01,-03 15
KSHJ14 X 8C-01,-02 8
KSHJ14 X 12C-01,-02 12
KSHJ14X20C-01,-03 20
KSHJ16 X 8C-01,-02 8
KSHJ16 X 15C-01,-02 15
KSHJ16X20C-01,-03 20
KSHJ18 X 16C-01,-02 16
KSHJ18X30C-01,-03 30
KSHJ20 X 10C-01,-02 10
KSHJ20 X 16C-01,-02 16
KSHJ20X30C-01,-03 30
KSHJ22 X 25C-01,-02 25
KSHJ22X30C-01,-03 30
KSHJ25 X 25C-01,-11,-12 25
KSHJ25X40C-01,-03,-11,-13 40
KSHJ27 X 25C-01,-02,-11,-12 25
KSHJ27X40C-01,-03,-11,-13 40
KSHJ30 X 30C-01,-02,-03 30
KSHJ33 X 30C-01,-02,-03 30
KSHJ36 X 50C-01,-02,-03 50
KSHJ42 X 50C-01,-02 50
KSHJ42 X 70C-01,-02 70
KSHJ45 X 50C-01,-02 50
KSHJ48 X 50C-01,-02 50

) KOGANEI

Gt

5. EREFRBFHRERNEE

B, HREEHRHITNEE
BB,

SHRIEE R ERTIR,

HI/NRET, AEREFFRYE—
TS BT R B

. REREEMEN, BETTROSASEMAE. B, T

N-m
A 5 KT EHIE

KSHJ4 X 3(C) -01,-02 0.5

KSHJ4XS5 (C) -01,-02 0.5

KSHJ6 X 4(C) -01,-02 0.85
KSHJ6 X 6 (C) -01,-02 0.85
KSHJ8 X 4(C) -01,-02,-11,-12 2.5

KSHJ8 X 5(C) -01,-11 2.5

KSHJ8 X 8(C) -01,-02,-11,-12 2.5

KSHJ10X 6 (C) -01,-02 6.5

KSHJ10X 10(C) -01,-02 6.5

KSHJ10X 15(C) -01,-03 6.5

KSHJ12 X 6(C) -01,-02 8.0

KSHJ12 X 10(C) -01,-02 8.0

KSHJ12X15(C) -01,-03 8.0

KSHJ14 X 8(C) -01,-02 12.0
KSHJ14 X 12(C) -01,-02 12.0
KSHJ14X20(C) -01,-03 12.0
KSHJ16 X 8(C) -01,-02 20.0
KSHJ16 X 15 (C) -01,-02 20.0
KSHJ16X20(C) -01,-03 20.0
KSHJ18 X 16 (C) -01,-02 25.0
KSHJ18X30(C) -01,-03 25.0
KSHJ20 X 10(C) -01,-02 30.0
KSHJ20 X 16 (C) -01,-02 30.0
KSHJ20X30 (C) -01,-03 30.0
KSHJ22 X 25(C) -01,-02 35.0
KSHJ22X30(C) -01,-03 35.0
KSHJ25 X 25(C) -01,-11,-12 42.0
KSHJ25X40(C) -01,-03,-11,-13 42.0
KSHJ27 X 25(C) -01,-02,-11,-12 42.0
KSHJ27X40(C) -01,-03,-11,-13 42.0
KSHJ30X30(C) -01,-02,-03 60.0
KSHJ33 X30(C) -01,-02,-03 60.0
KSHJ36 X 50 (C) -01,-02,-03 72.0
KSHJ42 X 50(C) -01,-02 85.0
KSHJ42 X 70(C) -01,-02 85.0
KSHJ45 X 50(C) -01,-02 85.0
KSHJ48 X 50 (C) -01,-02 120.0

iE tKSHJ45X50(0)-01. -02fyZ& 3B EHEE RIS B 1554(RAN A FIEE
JRFRELSANOY, #7 ERTIEE A SR TF (L7758 ~ 65H AFR65 ~ 70).

FI$IRF

(0)

ERTF BB A EITER,

BESME

EIEEERSD) .

L EEE, REEREREMTRE, EAMFEESLETIEL,

. EEEMRES R EETREAEEN AHRA0 E(FHH



B4R

WREZERBRERTE

1. AL
WIMERES, NEQTAEFESIIEERMIASENRES
EE, ERALLEFERTREZ MR, AR ERIEL T
EERETRIT,

2. FMEEFIA

IATIR L. N1, & (0L H#EARIN) DIEAFERRIEEH2S
BIERER (O~B%). (%)

| HEHEYEE mikg]

Il HEEE vim/s]

vV ARTFRE, BAEHRE

FirAfsE SRR,

v=SELFTHE [m]+ ZH{ERTE [s]1X 2,

TEE | N ERNEFRAESERNMES,
ENESERM, ERRENLIERRGRIKILNES,
FHLIERIE, HEREREKAIE.

3. EAhHERIA
WARSERME. AIREMRARKES. RAE. EREE
ERENREETSRSEREENRERZA.

X HEEMETHETENITELXKE. B2, REMEEE, &
EEMFREENSLETL. REER, SEEINERBEL,
BEZE M ERATIE D,

FABIZICEAY & K IR UK AE R R K iR FE A9 1B T 2 #2 HHAY
THEE

Fitt, FEELE EFMZRRYAEIRIER, MEAEERER LM
TABEST,

WMRIE

:
E= -
2mv

E :®hgE [J]

m JREMRE kol

v UREERE [m/s]
R ERAEE

HHETEE HEAMEEE

v

VIR E (fERFEMS)

YAESERE EIRE vm/s BT E
RIEZHE = FIRE
=P N (ERA%EH)
7= 1 FEZRBH ARG NREEPEBHRTER, RUFEET
EHESITNEE,

W NEHRRNE
AT NEHETT LB TIT AR,
BN BT http://www.koganei.co.jp.
ERAENERERMETEBEATNEREREERARNE
B WEEEFRNEHAT.

W% E L8 i 2R 1R B 51
(EREH]

OFERSERZ: 16

@S 5I478#:100mm =0.1 m

Q@S HLHEIES 0.6 MPa
SEENERTE 0.4 s

@MEYIRE: 7 kg

1. HEAFIA
RBITEBREOQTINSEEARKREHES,
MO,BHMSEIHESAY121IN,

SEH#S 100.5N 120.6N 126N
SELEE p16 | < ¢ 16 < é 20
HEAMES 0.5MPa 0.6MPa 0.4MPa

wmEpid, EFASEHER ¢ 16, ERAFREAKMEHED
0.5MPa, FTIAZE#IAG 20 (0.4MPa IAF) HEMTTHYHEFF SELE
&%,

RERSMT,

+ KSHJ10X 6 * KSHJ10X10 + KSHJ10X 15
* KSHJ12X6 + KSHJ12X10 « KSHJ12X15
* KSHJ14X 8 * KSHJ14X12 - KSHJ14X20

+ KSHJ16X15  « KSHJ16X20

2. ZEERAIA
| BRI EWHRE m=7 kg

Il H®, @Kk BHEHEE v,
v = @01m=+®04s X2
= 0.5m/s

HEREER (O~0®5), #HERKEGRAEMNRIENHRE
2228 A KSHJ12X6-02,

@ KSHJ10 X 6(A7<fafl) @ KSHJ10x 10

20

T T
KSHJ10 X6-01

KSHJ10X10-01

v

3 3 IASHH
w
3 3 EHSHy
3

[

KSHJ10X10-02

(kg)
KSHJ10 X6- z\

0 0
0 02 04 06 0.8 1.0 0 0.5 1.0 15 20
PEEEV (m/s) PEEEV (m/s)

® KSHJ1015 @ KSHJ12Xx 6 (Hm7f7l)

‘10X15‘701 12 ‘ ‘

T T
KSHJ12 X6-01

=
a
z

v
=)

=N

KSHJ12 X6-02

5 3 mASHE
s

5 3 MSSHE
<

[CIEN)

KSHJ10X15-0:

—

040506 08 10
HEEEV (m/s)

0
0 05 10 15 20 25 30 0 0.2
REEE V (m/s)

+ KSHJ10X6,10X 10-02--- IR BE 1 A< 2
+ KSHJ10X15-03,12X6-01---KSHJ12 X 6-02 &5 1 F % 14 1 &

o HAth---2EBEL KSHI12X6-02 IRUTEENE KR, ESIEMAKMAMEE
3. HAHEHEIA

WIARSERSE. BAMNEKNEAREEND. REE. EA
BESEE SR E A E A Z SR EE KSHI12X6-02 HI#ESEE
Ao

KSHW

KSHP KSHY

KSHC

g #

M in

KOGANEI 12



IR R

WHEFESIEERE
AR

me d4 | 66 | ¢8| $10| $12| ¢16| $20 | $25| $32| $40| 50 | $p63 | $80 | ¥100| ¢ 125| ¢ 140| ¢ 160| ¢ 180 | ¢ 200

KSHJ4 X 3 S| o] O

KSHJ4X5 S|l o | O

KSHJ6 X 4 Sl o | O

KSHJ6 X 6 C o | O

KSHJ8 X 4 (#H7 /A7FL) Ol o] o | O

KSHJ8 X 5 |l o] o] O

KSHJ8 X 8 ol o] o] O

KSHJ10 X 6 (i M 73 Fi7l) S|l o | o | O

KSHJ10X 10 Ol o] o | O

KSHJ10 X 15 S o] o] O

KSHJ12 X 6 (M7~ F7l) S| O] 0] O

KSHJ12X 10 S]] o | 0| O

KSHJ12X15 S lo | o | O

KSHJ14 X 8 (%~ f7l) © 10 ]0

KSHJ14 X 12 e o | O

KSHJ14%20 Sl o] o ]| O

KSHJ16 X 8 (M7~ A 7l) S o o | O

KSHJ16 X 15 S| o0 | o] O

KSHJ16%20 &Sl o] o] O

KSHJ18 X 16 S o] O

KSHJ18%X30 S o] O

KSHJ20 X 10 (¥ 7~ FL) Clo ] o] O

KSHJ20 X 16 Sl o | O

KSHJ20%X30 |l o | O

KSHJ22 X 25 S| 0| O

KSHJ22X30 |l o | O

KSHJ25 X 25 Sl o] o] O

KSHJ25%40 |l oo | O

KSHJ27 X 25 Ol o] o] O

KSHJ27X40 S|l o | o] O

KSHJ30 X 30 S ] o] o] O

KSHJ33 X 30 S o] o] O

KSHJ36 X 50 S lo | o | O] 0

KSHJ42 X 50 S| 0o ] o | OO0

KSHJ42 X 70 Sl o lo]o] O] O

KSHJ45 X 50 S| |lo | o | O] O

KSHJ48 X 50 & & O O O O O

<& :0.3MPa X E O :0.5MPa LT O :04MPa AT

i EAEERT/DRREEZ SRR, SEXHERIEETHA SRR,

SE#AH
SEHRE Efiﬁ; i =SRES [MPa]
[mm?] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

o4 12.6 13 25 3.8 5 6.3 7.5 8.8 10.1 11.3
6 28.3 2.8 5.7 8.5 11.3 14.1 17.0 19.8 22.6 254
8 50.3 5 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2 40.2 452
® 10 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55 62.8 70.7
¢ 12 113 11.3 22.6 33.9 452 56.5 67.9 79.2 90.5 101.8
® 16 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 121 141 161 181
¢ 20 314 314 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283
¢ 25 491 49.1 98.2 147 196 245 295 344 393 442
¢ 32 804 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724
¢ 40 1257 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131
¢ 50 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767
¢ 63 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806
® 80 5027 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524
® 100 7854 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069
® 125 12272 1227 2454 3682 4909 6136 7363 8590 9817 11045
® 140 15394 1539 3079 4618 6158 7697 9236 10776 12315 13854
® 160 20106 2011 4021 6032 8042 10053 12064 14074 16085 18096
® 180 25447 2545 5089 7634 10179 12723 15268 17813 20358 22902
¢ 200 31416 3142 6283 9425 12566 15708 18850 21991 25133 28274




ERERIERIEEER
1. EREFREKEERAHNTSESHIZ0SMPaltE.

2. ZBERAFER (20~25°C) HHE. RBEFRELRRE, S#ORFESH
3

4

R, TEFEREN &AL SR A DR RO REE I 25,

. AERNEHETUHTITAMIEEL, EiRahttp://www.koganei.co.jp.
RIEFAERNERTES ETUERNERTRE. IHES/NEHAE.

WiERER

@ KSHJ43

1.2

1.0

H

0.8

KSHJ4X3-01

KSHJ4X3-02

0.6

3 RS-

=
[te}

) 04

0.2

0

0

@ KSHJ6

02 04 06 08
MEEEV (m/s)

X6

1.0

¥
w

KSHJ6X6-01

3 IS

=
a

KSHJ6X6- N

0.2 0.4 0.6
HEEEV (m/s)

@ KSHJ8x 8

10

0.8 1.0

T T T T
KSHJ8X8-01,-11

X

SHJ8X8-02,-12

3 RS-

=
a

N

0

~

0 02040608101214161820

HEREV (m/s)

@ KSHJ10x 15

20

v

T T
KSHJ10X15-01

x

3 RS
>

=
Q
w

KSHJ10X15-03

0

05 10 15 20 25 30

MEEEV (m/s)

@ KSHJ4 x5
2 |
KSHJ4 X5-01
15 ‘
g KSHJ4 X5-02
m
B
m
(kg) \
0.5
0

A5 jEpE
T, EEE.

0.2 04 0.6 0.8 1.0

MEREV (m/s)

@ KSHJ8 x4 (w7 f7l)

3 WIS EHE

=
<

\Q—U X4-01

KSHJs ><4—h

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

MEREV (m/s)

@ KSHJ10Xx6 (Hh7<f7l)

3 WIS EHE
w

=
Q

T T
KSHJ10X6-01

KSHJ10 X6-

_—

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

MEEEV (m/s)

@ KSHJ12Xx6 (HR7~A7l)

12 ]
KSHJ12 X6-01
10
b
& 8
L]
B
g o6
m
KSHJ12 X6-02
(kg) 4
2
0
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0

HEEEV (m/s)

@® KSHJ6 x4

4

3
i
by
0
B 2
g2 KSHJ6X4-01
m
(ko) . KSHJ6><4-02\

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

MEEEV (m/s)

@® KSHJ8 x5
8
6
g
&
g KSHJ8 X 5-01,-11
i;
m
(kg) \
2
0
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0
WEEREV (m/s)
@® KSHJ10x 10
20
15| KsHI10X10-01
i
&
L]
B0
=
m
(kg) KSHJ10X10-02
5
0
0 0.5 1.0 15 20
MEEEV (m/s)
@® KSHJ12x10
20 ‘
KSHJ12X10-01
15
b
o
?% 10 [_Kstur2x10-02
a
m
(kg) \
5
0
0 0.5 1.0 15 20

HEREV (M/s)

KSHW

KSHY

KSHP

KSHC

4

g

M in




B4R

@ KSHJ12x 15 @ KSHJ14x 8 (M7~ fa7l) @ KSHJ14x 12

35 40
20 ‘ ‘ KSHJ14X12-01
30 KSHJ14 X8-01
KSHJ12 X 15-01 30
w P w15 "
b ?g &
g 20 ;}ﬁ % 20 KSHJ14X12-02
& B 49 =
m 15 m m
o) 10 ko) KSHJ14 X8~ z\ ko)
5 10
5 KSHJ12 X 15-03 +———
0 0 0
0 0.5 1 15 2 25 3 35 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 05 1.0 15 20
REEEV (m/s) WEEEV (m/s) MEEE VYV (m/s)
@ KSHJ14x%20 @ KSHJ16X 8 (Fh7~f7l) @ KSHJ16Xx 15
55 ‘ ‘ 100
50 30 I I
45 KSHJ16 X8-01 80
0 \\ 25 ,
o i i KSHJ16X15-01
35
4%: 30 \ SHJ14X20-01 ?}% 20 }g 60
% % B
2 25 &7/ 15 =
mo20 m m 40
k
ko) 15 ka4 KSHJ16 X802 o
20 KSHJ16X15-02
10
5 KSHJ14X20-03 5 \
0 [T 0 0
0 0.5 1 15 2 25 3 35 0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 0 0.5 1.0 1.5 20
MEEEV (m/s) MEEEV (m/s) MEEEV (m/s)
@ KSHJ16%20 @® KSHJ18x 16 @ KSHJ18x%30
100
70 20
60 80 80 \
\ KSHJ16 X20-01 KSHJ18X16-01 70
w50 ” i \ KSHJ18 X30-01
\ g @ A
E 40 & B 50
2 2 i
m 30 m 40 m 40
(kg) ko) ko) 5
20 KSHJ18X16-02
20 20
10 KSHJ16 X20-03 10 KSHJ18 X30-03
0 0 0
0 0.5 1 15 2 25 3 35 0 0.5 1.0 15 20 0 05 1 15 2 25 3 35
HEREV (m/s) MEEEV (m/s) MEEEV (m/s)
@ KSHJ20Xx 10 (M~ MAAL) @ KSHJ20x 16 @ KSHJ20x% 30
100 ‘
50 1 1 KSHJ20X16-01 160
KSHJ20 X10-01
80 140 \
40 120 KSHJ20 X30-01
" \ " ] \
;‘g \ % 60 | KsHJ20X16-02 i 100
& 0 & &
2 2 £ 80
m m 40 m
20 «q) 60
(kg) KSHJ20X10-02 (kg> ( g)
40
10 20 20 KSHJ20 X30-03
0 0 0
0 02 04 06 08 10 0 05 00 15 20 0 05 1 15 2 25 3 35
MEEEV (m/s) EEEV (m/s) HEREV (/)
@ KSHJ22x 25 @ KSHJ22x%30 @ KSHJ25x% 25
140 ‘ 200 T
S—y— 160 KSHI25X25-11
120 140
X30-
. 100 . 120 \ KSHJ22 X30-01 . 150
kL 7 4
i \ 2
5 e 4 100 i
< KSHJ22X25-02 & % 100
i & 8 )
m 60 m m KSHJ25X25-01,-12
(kg) (kg) 60 (kg)
40 40 50
20 20 KSHJ22 X30-03
0 0 0
0 0.5 10 15 20 0 05 1 15 2 25 3 35 0 05 10 15 20

HEEE V (m/s)

MEEEV (m/s)

MEEEV (m/s)



B4R

@ KSHJ25x% 40

@ KSHJ27 % 25

200

@ KSHJ27 x40

300 T I 300
— KSHJ27X25-01,-11 —
250 250
\ KSHJ25 X40-01,-11 150 \ KSHJ27 X40-01,-11
200 " 200
b & o
n Y] 7]
B 150 & 100 B 150
= = =
m m KSHJ27X25-02,-12 m
(kg) 100 (kg) (kg) 100
50
50 KSHJ25 X40-03,-13 50 KSHJ27 X40-03,-13
0 0 0
0 0.5 1 15 2 25 3 35 0 0.5 1.0 15 20 0 0.5 1 1.5 2 25 3 35
MEEE V (m/s) HEEEV (m/s) MEEEV (m/s) %
w)
@ KSHJ30x% 30 @ KSHJ33x30 @ KSHJ36 x50 ~
500
500 KSHJ30X30-01 KSHJ33 X 30-01 1200 KSHJ36X50-01
450 450 1100
400 400 1000 \
350 \ 350 \ 900 \
g? \ _;ré \ g 800 \
5 300 W 30 i 700 \
& 250 B 250 E o0
5 = 2
m 200 m 200 m 500
(kg) (kg) ki
9 150 KSHJ30X30-02 9 150 KS| 30-02 (ka) 400
300 SHJ36X50-0
100 100 >
200 T
50 KSHJ30X30-03 _| 50 KSHJ33X30-03_| 100 KSHJ36X50-03_| v
0 0 0 x
0 05 10 15 20 25 30 0 05 10 15 2 25 30 0 05 10 15 20 25 30
MEEEV (m/s) MEEEV (m/s) MEREV (m/s)
@ KSHJ42x 50 @® KSHJ42x 70 @ KSHJ45 x50
1600 T 2200 I 1600 T ‘>< T
1500 KSHJ42X50-01 \ 1500 KSHJ45 X 50-01
1400 \ 2000 \ KSHJ42X70-01 1400 \\
1300 \ 1800 1300
1200 1200
1600
w1100 s s 1100
g 1000 \\ %L'E 1400 \ § 1000 \\
900 M 1200 900
5 800 5 B 800 o
B N\ B 000 E 0 N\ T
m m m
600 800 600 (%]
kg) 59 (kg) o0 (kg) 509 7
400 KSHJ42X70-02 400
300 i KSHJ42X50-02 400 300 e, KSHJ45 X 50-02
200 200 e 200
100 100
0 0 0
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20 0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20
HEEE V (m/s) WMEEEV (m/s) RERE V. (m/s)
@ KSHJ48 x50
3000 T
2800 KSHJ48X50-01
2600 \
2400
2200 kj:)
w2000 \ 7,
% 1800 \ N4
& 1600
£ 1400
m 1200
(kg) 1000
800
600 KSHJ48X 2
400 SHJ48 50-7
200
0 11
0 02 04 06 08 10 12 14 16 18 20
HEEREV (m/s) Eim
(=1
B3
1=
=




-

T3 DIL

B4
WRIELZE e

FLE

* 4

/ 2
KSHJZ 3! 4)\/ ¥ 5
T
g
- S| KsHIAX3-01 | KSHI4X3-02 | KSHIAX5-01 | KSHIAX502 | KSHI6X4-01 | KSHI6X4-02
BARIKEES ] 03 02 04 03 05 03
R Y732 mm 3 5 4
kR mis|  01~08 0.1~1 0.1~1 0.1~1
== 8 SR E cycle/min 90
£ (7B 8] ) 8 K R B J/min 10 8 20
BREEHT N 2 15 B
mAE 1"
{EHIRESEE 2 °C 0~60
- S| KsHIEx6-01 | KSHI6 X 6-02 KSE"%B m"/;\"g;w L Ks('g%xl_‘\‘gz},w‘ 2 KSHJ8 X 5-01, -11
& AR EE ST J 1 05 0.75 05 1
i Tlghy mm 6 4 5
R E m/s 0.1~1 0.1~1 0.1~1
= E MR cycle/min 30 60 90
EA{S B 18] A9 B K IR U BE J/min 15 15 36
BREEAT N 4 6 6
wmAaE 1"
{E HiBESERE 2 °C 0~60
- BS | KSHIBX 8-01,-11 | KSHJ8 X 8-02, -12 K(s;;'g;é?&’ Kf%'f,;‘/’._\’ggz KSHJ10X 10-01 | KSHJ10X 10-02
B AR EET) ] 2 125 0.75 3
R Y742 mm 8 6 10
e m/s 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~1 0.1~2
== 8 AR cycle/min 90 60 90
£ {5 5 0 B TR J/min 60 45 120
BEEEHT N 86 8 8
wmAE 1°"IUT
{EFIRESEE 2 °C 0~60
- EE| ksunoxsor | kswitoxiso3 | KEEIEAN | KBEIZEE0E | Kshu2x 1001 | KsHIT12X 1002
& RKRULRES J 5 6.5 3 2 6
R Y772 mm 15 6 10
R m/s 0.1~1 0.1~3 0.1~1 0.1~1 01~2
R {ERAME cycle/min 90 6
B E R R XRIZEE S J/min 200 80 220
BEEE AT N 98 8 76
wAE 1"
AR EE® °C 0~60
- BS | KsH2x15-01 | KSHJ12 X 15-03 %g':'g;’g;&‘ Kf%';;’g;gz KSHJ14X 12-01 | KSHJ14X 12-02
B AR EE T ] 75 9 5 3.25 10
U178 mm 15 8 12
MR m/s 0.1~1 01~3 0.1~1 0.1~1 01~2
= 8 SR E cycle/min 50 60 60
£ {3 ) ) o R B J/min 120 100 240
EEE S S N 9 12.5 9.2
wmAE 1"
{EHIRESEE*? °C 0~60

1 HEERSHRETENNEEFEE N, FREME TaEATIEER.
2 REEM SRR RN SREE R EMIMNEREER, 1§ 500~OTERERMEIERNER,



A%

. BS | KsSHI14X2001 | KSHI14X20-03 Kggg‘;’%‘;&‘ el f__\’;‘;ﬁz KSHJ16X 15-01 | KSHJ16X 15-02
BRI A J 125 15 75 5 15
gy mm 20 8 15
ik m/s 0.1~1 0.1~3 0.1~1 0.1~1 0.1~2
Ra{ERME cycle/min 40 40
& (3 18] O K IR I J/min 140 130 280
W E E N 12 125 17.4 —
R T°ITF 3T
EARERES C 0~60
- =
e BS| KsHI16X20-01 | KSHI16X20-03 | KSHIT8X16-01 | KSHJ18X16-02 | KSHI18X30-01 | KSHI18X 30-03 T
BRI EES J 175 20 20 2 27 =
Riri7iE mm 20 16 30
ik S m/s 0.1~1 0.1~3 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~3
e 5 FA ST cycle/min 30 40 25
£ {5 18] O A OB M J/min 160 320 200 —
WEES S N 12 2 21
R 1°IT 3T T")UF
ERIREER® °C 0~60
>
T
w)
e as K?%’é";ﬁ] gg” K?:;;o ,—Q gig’z KSHJ20X 16-01 | KSHJ20X 16-02 | KSHJ20X30-01 | KSHJ20X 30-03 =
BRI S J 125 8 30 40 45
RiiTiE mm 10 16 30
kR m/s 0.1~1 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~3 S
e 15 ST 3 cycle/min 40 30 25
BB S Bt ) Y B K R Wi & J/min 200 450 300
WEHEEST N 15 2 21
RAE 3T 1°"UT
15 FR ST E 2 °C 0~60 %
)
<
o BS | KSHI22x25-01 | KSHI22X25-02 | KSHI22X30-01 | KSHI22 X 30-03 KSHJ25 X 25-01
BRIR A J 50 40 45 60
TR 1772 mm 25 30 25 o
e ] m/s 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~3 0.1~15
i 15 FA ST R cycle/min 30 25 30
£ (518 MO K DR U J/min 500 300 700
WHEEST N 285 21 285
RRE 3T TF T £
ERREEEY °C 0~60 2
o BB | KSHI2Z5X25-11 | KSHI25X25-12 | KSHI25 X 40-01,-11 | KSHJ25 X 40-03,-13 | KSHI27 X 25-01,-11 | KSHJ27 X 25-02,-12
=K EE S J 60 70 90 60 [
G mm 25 40 25
o R m/s 0.1~1 0.1~15 0.1~1 0.1~3 0.1~1 01~15 o+
T 15 FA ST 3R cycle/min 30 20 30
£ (518 AU A DR U J/min 800 400 800 iy
WHEESE S N 285 42 285
wAE 3T 1)U T =
{ERIRESEE*? °C 0~60
1 REREARETERNEBEEREE S, EREE, TEEEHTIEEER. =
2 REZMENRKENSEEREEMIEREER. HEL0~OEEERNEEITEERNER.




A&

TiE s KSHJ27 X 40-01,-11 | KSHJ27 X 40-03,-13 KSHJ30 X 30-01 KSHJ30 X 30-02 KSHJ30 X 30-03
RARUEES J 70 90 140

R iTHE mm 40 30

MEHEESEE m/s 0.1~1 0.1~3 0.1~1 0.1~2 0.1~3
== E AR cycle/min 20

AL e 18] B B K R AT A J/min 400 900

EE S N 42 415

wmAE 1°"AT 3T

IR ESE E® °C 0~60

B S KSHJ33X30-01 | KSHJ33X30-02 | KSHJ33X30-03 | KSHJ36X50-01 | KSHJ36X50-02 | KSHJ36 X50-03
= KR AE S J 140 300

U472 mm 30 50

MHEESEE m/s 0.1~1 0.1~2 0.1~3 0.1~1 0.1~2 0.1~3
i 15 FA ST 3R cycle/min 20 20

EA AL e 18] B B K R AT A J/min 900 1800

SEEE S S N 41.5 66.5

mAE 3°IUT

1§ IR ESE E® °C 0~60

B S KSHJ42 X 50-01 KSHJ42 X 50-02 KSHJ42 X 70-01 KSHJ42 X 70-02
= KR AE S J 400 600

U472 mm 50 70

MEHEESEE m/s 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~2

i 158 FA ST 3R cycle/min 15 15

AL e 18] B B K R T A J/min 2400 2400

SEEE S S N 85.0 68.0

RAEE 3°UT 1T

ERRETEE® °C 0~60

e s KSHJ45 X 50-01 KSHJ45 X 50-02 KSHJ48 X 50-01 KSHJ48 X 50-02
= KR AE S J 400 500

U472 mm 50 50

MEHEESEE m/s 0.1~1 0.1~2 0.1~1 0.1~2

i 158 FA ST 3R cycle/min 15 15

A {57 B 18] B B K IR UK A8 J/min 2400 3000

SEEE S S N 85.0 86.0

wAEAE 3°IUT

ERRETEE® °C 0~60
F1 HMERSHRETEMNNEEREE N, FREE FrEINEER.,

2 REEPBENREEHSHEEREMTEEELR, BESLO~OEEERNEEENER.



g
- . MERE WS RE
i BEE REEE (§1D) 2 MEREIFEEE

KSHJ4 X 3-01, -02 18 0.1 0.2 1 7

KSHJ4 X 5-01,-02 19 0.1 0.2 1 7

KSHJ6 X 4-01,-02 4 0.2 0.4 2 8

KSHJ6 X 6-01,-02 5 0.2 0.4 2 8

KSHJ8 X 4-01,-02,-11,-12 (5 M~ & 7L) 10 05 0.6(0.9) %2 4 5

KSHJ8 X 5-01,-11 10 0.5 0.6(0.9) *2 4 12 —

KSHJ8 X 8-01,-02,-11,-12 1.5 0.5 0.6(0.9) *2 4 12

KSHJ10 X 6-01, -02 (&5 7 & 7L) 21 0.6 1.2 7 15

KSHJ10 X 10-01,-02 22 0.6 12 7 15

KSHJ10X 15-01,-03 28 0.6 1.2 7 15 =

KSHJ12 X 6-01, 02 (# k7~ L) 31 1.2 19 8 22 3:,

KSHJ12 X 10-01,-02 37 1.2 19 8 22 ==

KSHJ12X 15-01,-03 385 15 19 8 22

KSHJ14 X 8-01, 02 (k75 fa7L) 55 14 4 15 41

KSHJ14 X 12-01, -02 58 1.4 4 15 41

KSHJ14 X 20-01, -03 72 7.5 4 21 41 —

KSHJ16 X 8-01, -02 (&5 7 F L) 73 14 6.6 28 65

KSHJ16 X 15-01,-02 83 14 6.6 28 65

KSHJ16 X 20-01,-03 95 7.5 6.6 28 65

KSHJ18 X 16-01, -02 113 3.0 8.8 37 100

KSHJ18 X 30-01,-03 152 7.5 8.8 37 100 ;

KSHJ20 X 10-01,-02 (# k7 fa7L) 131 3.0 122 55 110 2

KSHJ20 X 16-01, -02 156 3.0 12.2 55 110

KSHJ20 X 30-01,-03 192 75 12.2 55 110

KSHJ22 X 25-01,-02 233 7.0 18.2 82 390

KSHJ22 X 30-01, -03 253 7.5 18.2 82 390

KSHJ25 X 25-01 307 7.0 23 95 360 —

KSHJ25 X 40-01,-03 362 235 23 95 360

KSHJ25 X 25-11,-12 300 7.0 24.5 95 360

KSHJ25 X 40-11,-13 352 235 24.5 95 360

KSHJ27 X 25-01,-02 415 7.0 42 180 460 a

KSHJ27 X 40-01,-03 475 235 42 180 460 3:’

KSHJ27 X 25-11,-12 395 7.0 54 180 460 ==

KSHJ27 X 40-11,-13 458 235 54 180 460

KSHJ30 X 30-01, -02, -03 520 50 325 140 455

KSHJ33 X 30-01,-02, -03 675 50 475 390 2800

KSHJ36 X 50-01, -02, -03 1070 110 95.5 330 2650 —

KSHJ42 X 50-01, -02 1310 110 93 320 2400

KSHJ42 X 70-01,-02 1500 110 93 320 2400

KSHJ45 X 50-01, -02 1610 110 123 420 3400

KSHJ48 X 50-01, -02 1830 210 100 400 3400

& H : KSHJ10X 10C-01-S-2 (FiHEME. HSUEE. IEREZFNREH k:|é

22+0.6+7+15=44.6g L
1 ARREGE2NREBHIRE,
2: () WEEHKSHIS (-11,12) AREEBMER

Eim
fiy
=
=




@®4x3
KsH) 4x3 [ J-[]-L]-[]
spam
” TR EREER
R s 2 INERELR (WERER)
U S RS
g 01 :0.1~0.8m/s
e 02 :0.1~1m/s
C HBEE
B%HRIL
e 21 58
KSHJZ 31
BRTR

@ 4X%5
KSHJ 4x5 [ - -F-Q

TH AREIE

MEREXE MERER)

2
B TR 2
R E S iR e
e 01 @J~1mm
ﬁ—_'_‘QEl ?E;ﬁ%l[fé 02 :0.1~1m/s
C [HiHEE
HESRA
TREE
KSHJZ3!
®6Xx4
6X6
KSHJ -L-0- Q
ZEER s
448 TH (EREXES
géfiﬁﬁﬁﬁ 2 ERERE WERER)
shaE e R S EStEE
Wi 01 :0.1~1m/s
HEE 2 :0.1~1
TH EHENR 02 201~ Tm/s
C HiEHEmE
—— SMREER X T
HEBRA exe
TREE I ES
KSHJZ 51
@® 8X%5
KSH) 8x5 [ |-[]-[]- Q
REFH
2448 mE CRREXR
gé %;ﬁii}%ﬂiﬂ 2 EREXSE WERED)
S EmRugE
MHEESEE
01 :0.1~1m/s (SMZIZLMBQ.75)
HERE 11 :0.1~ 1m/s (SMZEBLIMSX1)
=TH (ELiEEE
C [HiHEE
HEBHIL
T B 2
KSHJZ 71
@ 8X8

REXRE

'KSHJ 8X8

i

W
e
C HHER
HLTHRIL
T3
KSHJZ 7!

Q) KOGANEI

TH CEERIEE
S YUz E

hiEESE R

01 :0.1~1m/s (SMZIZLIM8X0.75)

02 :0.1~2m/s (4MZIZLIMBX0.75)

11 :0.1~1m/s (SMZIZLIM8XT)

12 :0.1~2m/s (SMEIZLIMEXT)

TH (TREXR
2 EREXRE (MERER)



M10~M22

BE&TRL
REE M

KSHIZ 7%

REITIZE

HEMR
TH (RiHERE
C HiHEE

T AMEBGIRST X TR

10X10
12X10
14X12
16X15
18X16
20X 16
22X25

MEEETEE
01 :0.1~1m/s
02 :0.1~2m/s

HHIRE
=H EEREE
S UHERER

REXL
SH ERERE

2 EREXRE MERER)

M10~M22 KiTH#ES

@® 10X15
12X15
14%X20
16X20
18%X30
20X 30
22X30

=® - BRHE

HER
TH (RiHERE

C HHER

KsH) [ JL]-[- Q

MEEETEE
01 :0.1~1m/s
03 :0.1~3m/s

EHIRE
TH EEREE
S UHERER

e
SECRREXR

2 iEREXRE MERER)

T AMRIBGLR T X TR
10%15
12%15
14%20
16%20
18%30
20%30
22X30
HEWRTL
TR B h 2
KSHJZ 3!
@ 25X%25
KSHJ) 25%25 [ |-[]-[]- Q
Eﬁi%& .,
w0 TH EREZE
gg%iﬁm@a 2 ERERE (NERER)
S lmilbhize
WHEESEE
i 01 :0.1~1.5m/s (SMZIELIM25X1.5)
HER 11 :0.1~ Tm/s (SMEBEM25%Q)
=H .'7_'5}'%'35 12 :0.1~1.5m/s (SMZIZLIM25Q)
EEHHA SRLLL
TREE e
KSHJZ 3!

KSHW

KSHP KSHY

KSHC

4

g

M in




@® 25X%40
KSHJ 25X40 - - - Q
REER
" TH (EREXESE
?f_g%%ﬁm% 2 MERERE (NERER)
S HHEZE
WHEESEE
N 01 :0.1~1m/s (5MZH2EM25X1.5)
HERE 03 :0.1~3m/s (SMZIBLIM25X1.5)
=8 EHE 11 :0.1~1m/s (SMRIBLIM25:Q)
BT C HHER 13 :0.1~3m/s (SMEBEM25Q)
T FE 4B 28
KSHJE 5!
@ 27X%25
KSHJ 27X25 - - - Q
i
x A RRERLE
R s 2 NEEELE WEZED)
S HiYLRIZE
MHEEEE
b 01 :0.1~1m/s (JMEIEIM27X1.5)
;Efa“mé_ e 02 :0.1~1.5m/s (SMEIZLIM27X1.5)
=8 EHER 11 :0.1~1m/s GMZEEM273)
HEHRAL C HHER 12 :0.1~1.5m/s (SMREBLM273)
o PR £ e 28
KSHJZ5)
@ 27 <40
KSHJ) 27X40 [ |-| |-| |- Q
REXH
" TH TREXE
RS e 2 WEREERE WERED)
S ELtEE
MHEESEE
b 01 :0.1~ Tm/s (JMEEBEIM27X1.5)
HEW® 03 :0.1~3m/s (JMZIBLM27X1.5) 11 :
=8 RHER 0.1~ 1m/s (SMREZLM273)
HEBRTL C “HHEME 13 :0.1~3m/s (SMZI2LEIM273)
T E 28
KSHJZ 51
@ 30X%30
33X30
36X50
KSHJ -L]-0- Q
REXH
" TH (EREXES
R e 2 EREER (WERED)
R E To g
L 01 :0.1~1m/s BRARE
=L 02 :0.1~2m/s
=H JT:;#!ETTDE 03 :0.1~3m/s
C HiHERE
———— SMREBELR S XTiE
30X30
33%30
HEHHA 36X50
T FE B0 28
KSHJZ 51

@ KOGANEI



@ 42X50
42X70
45X 50
48X 50
KSHJ -L)-0-L
REXY
i THE ERERE
s - 2 WEREER WEREY) oo
T kb
01 :0.1~1m/s S HERRE
HEIE 02 :0.1~2m/
=H EHEE ms
C :HHEE
, . =
— MRBHRSTX{TIE I
42X50 2
HETREL 42x70
TR 2
KSHJZ71 4830
® 8X%X4
10X6
12X6
14X 8
16X8 T
vy
20X 10 Y
g BERIYRE
THE RRERS
iz T e e sy
Ay 2 MEREXLE (MEmckEd) —
S IEiEREE
MEEESER
A 01 :0.1~1m/s
ﬁﬁmé. s = 02 :0.1~1m/s
=8 FHE 11 :0.1~1m/s (SMZEBEIMBX)
C HHER 123 FZKSHJ8 X 4 o
‘ . 12 :01~1m/s (SMZIBLIMSXT) T
— SMERERT X T2 1234 RZKSHJ8 X 4 %)
8x4 &
10%6
12X6
_ 14%8
HETRIL 16X 8
R e 20X10
KSHJZ5)
Mt nE 44
- M4~M20 : 14810413 iE1 " il 7 5 2 = A
OB (M22~M48 R ) @iz ONEREZL
N—MH—WQ S—BH—MQ 2-MH-M§ Y
w)
&
B Rt BER BE R
4 : KSHJ4F 4 : KSHJ4F s 41 KSHJ4H
6 : KSHJ6H 6 : KSHJ6H 6 : KSHJ6H
8 : KSHJ8(-01,02) A 8 : KSHJ8(-01,02) > 8 : KSHJ8(-01,02)F
8-11 : KSHJ8(-11,12) 8-11 : KSHJ8(-11,12) @ 8-11 : KSHJ8(-11,12) A
10 : KSHJ10/ 10 : KSHJ10/ Q 10 : KSHJ10A
12 KSHI12A 12 1 KSHI12H 12 : KSHJ12H
14 : KSHJ14F 14 KSHJ14H %2 < 14 : KSHJ14F
16 : KSHJ16/ 14-L 1 KSHJ14X 20/ 16 : KSHJ16/ +
18 : KSHJ18H 16 : KSHJ168 18 : KSHJ18F =
20 : KSHJ20A 18 : KSHJ18F 20 : KSHI20/
22 : KSHJ22H 20 : KSHJ20F 22 : KSHJ22H Hi
25 : KSHJ25-01 22 1 KSHJ22/ 25 : KSHJ25-01/
25-11 : KSHJ25(-11,12) 25 : KSHJ25-01 8 25-11 1 KSHJ25(-11,12) A —
27 1 KSHJ27(-01,02) & 25-11 : KSHJ25(-11,12) 27 1 KSHJ27(-01,02) B =
27-11 1 KSHJ27(-11,12) 27 : KSHJ27(-01,02) A 27-11 1 KSHJ27(-11,12) A
30 : KSHJ30H 27-11 : KSHJ27(-11,12) 30 : KSHJ30H =
33 : KSHJ33/ 30 : KSHJ30/ 33 : KSHJ33H
36 : KSHJ36/ 33 : KSHJ33/ 36 : KSHJ36H
42 : KSHJ42H 36 : KSHJ36H 42 1 KSHJ42R -
45 : KSHJ45F 42 : KSHJ42F 45 : KSHJ45
48 : KSHJ48H 45 : KSHJ45H 48 : KSHJ48H
48 : KSHJ48H

1 MBI RSTMAS MR IR 428 4)IS B1554 (RanfhARIZE) AMR%&mSANOI,
2 KSHI14X20 (O) REHHRIZER, TEAEMS-KSH-M14. i5EMS-KSH-M14-L,

XM MEHRTEESAO~OR,
KPR A, MEREIRM RN (ER)

KOGRANEI 29



MEIDIES EZEHGM R

OMA~M27R~F

OM14~M27R~F KiTiES

Jiiihh

&if 1 FHRNAFIKENETS,

v bW

RS

oooooo

KSHJ10. 12. 14X 12A4%

No. B (IS
O] AR weEE (ER)
@ IE-Li EN GER)
® £ mEE
@ 3k TEN
® ERERR ElEdin
® M BN
@ EEFEH BB
i FER i
® RIS HEE
HEE #iks (POM)
Q) B TEWN
® OZUE BRIRER
® NBETES B (ESD)
RIIBE BN GER)
iE1 1 KSHJ4. 6. 8X4ATHEN KSHJ12 X 15 2y 1fH1$W

T KSHJ4X5, 8. 10X10. 12X 104N
T KSHJ12 X154 15
I KSHJ6. 8AMAESE

I KSHJ4. 6. 8A%ESR

#ER

;‘ﬂ ooooooo

C G HE )

A

&if | THERABEKERIET S,

OM30~M48R~F

oon

oooooo

L_at%fo g

oooooo

C (il EE) A

#i | EHR AR IKEIET S,

25 KOGANEI

No. L1 [
O] E TREISN (GESR)
@ EEF T
® £ WEE
@ e TR
® BhERS Eldin
® HE SN
@ REEEH BRIRER
i FER i
® EER TER
AL TR
@) HEE #iBs (POM)
®@ E3 TN
® OZE BB
NBET* BN GESD)
® REEE B (GER)

iE D KSHJ25X 40, 27 X404 455W

No. B LS
O K REISK (GER)
@ REMF BN (RN
® & WEE
@ % TEW
® EHEsR BB
® MR SN
@ EEFEH BRI
i FE R
® B WEE
AL TEN
) HEE #ifs (POM)
® R TEW
® OZE BB
[ kigie TEN
® REEE B (ER)
AN AFLIERE B (RN

iE D KSHJ42. 45. 484X



R_‘T (mm)

O ;5T HTIH TG : KSHI4 X 3, KSHJ4 X 5,KSHJ6 X 4, KSHI6 X 6 @ ;5 =i AT EEIE © KSHJ4 X 3C, KSHJ4 X 5C
A KSHJ6 X 4C, KSHJ6 X 6C
B C
) ; « G R |
T e O |
S T | N e I
© Il 5= = Si i 3
2486 \E ' S| B \5 —
(71
RIS #E] A B C E F G H J N Q R S T
KSHJ4 X3 (C)-01,-02 25 3 22 M4X0.5 2 55 6.4 1.2 3 1 11 | 285 | 35 32 =
KSHJ4 X 5 (C)-01,-02 32 5 27 M4X0.5 2 55 6.4 1.2 3 1 11 | 355 | 35 32 z
KSHJ6 X 4 (C)-01,-02 29.5 4 255 | M6X075 | 2 8 9.2 45 1 1 335 4 46 ~
KSHJ6 X 6 (C)-01,-02 355 6 295 | M6X075 | 2 8 9.2 55 1 1 395 4 46
O@;EETRIMGTTHENE : KSHIO X O-O O@EEMTRIGHEEMR - KSHIOXOC-O —
A
(i) B C R
D F X G s..B C
475D >
1 \ ) - ! - z
N | 1 e T ] 2
P —— ES N/ R °y U] 1
A \ x/ - A \
Mﬂ/ Co E
e #/es A B C D E F G H J K L N Q R S T
KSHJ8 X 5 (C)-01 37 5 32 | 12 | mM8xors| 2 10 | 115 ] 25 | 3 7 1315 | & 5 | 65
KSHJ8 X 5(C)-11 37 5 32 1.2 M8 X1 3 10 115 2.5 3 7 1.3 15 42 5 6.5
KSHJ8 X 8 (C)-01,-02 46 8 38 | 12 | msxors| 2 10 | 115] 25 | 3 7 | 13 15| 51 5 | 65 o
KSHJ8 X 8 (C)-11,-12 46 8 38 | 12 | mexa 3 10 | 115] 25 | 3 7 | 13 15 | 51 5 | 65 ==
KSHJ10 X 10(C)-01,-02 60 | 10 | 50 2 M10X1 | 3 12 | 139 3 5 | 85 | 13 15| 68 8 8 <
KSHJ10X 15(C)-01,-03 77 | 15 | 62 | 23 | mwoxi1 | 3 12 | 139 | 3 5 | 85 | 13 15| 85 8 8
KSHJ12X10(C)-01,-02 66 10 56 2 M12X1 4 14 16.2 3 5 10.5 1.3 1.5 76 10 10
KSHJ12X 15(C)-01,-03 77 | 15 | 62 2 MI2X1 | 4 | 14 [ 162 ] 3 5 [105] 13 | 15| 87 | 10 | 10
KSHJ14 X 12(C)-01,-02 72 | 12 | 60 2 | miax15| s 17 | 196 | 4 5 12 | 13 15 82 | 10 | n —
KSHJ16 X 15 (C)-01,-02 82 | 15 | 67 3 | MI6X15| 7 | 19 | 219 | 4 7 13 | 18 2 | 92 | 10 | n
KSHJ18 X 16(C)-01,-02 88 16 72 3 M18X1.5 8 21 24.2 5 7 15 1.8 2 103 15 15
KSHJ20 X 16(C)-01,-02 93 16 77 3 M20X 1.5 8 24 27.7 5 7 17 1.8 2 108 15 15
KSHJ22 X 25 (C)-01,-02 125 | 25 | 100 | 3 | M2X15| 9 | 27 | 312 6 10 | 19 | 18 2 | 143 ] 18 | 18
KSHJ25 X 25(C)-01 125 | 25 | 100 | 3 | M25X15| 10 | 30 | 346 | 6 10 | 22 | 18 2 | 143 ] 18 | 18 “:é
KSHJ25 X 25(C)-11,-12 125 | 25 | 100 | 3 M25X2 | 10 | 30 | 346 | 6 10 | 22 | 18 2 | 143 ] 18 | 18 Z
i+
fi
=
-
=




R_‘_J' (mm)

@ EEMFIHALEENE : KSHO X O-O

@ EEMFImTEENE : KSHIOXOC-O

A R
- : NG .
1TH= 7=%o
D E F}g G %) o
Y ‘ . ._7
-1 z | o eI i
= A
- = \e
2128 ‘E ,J&
EidR=1 S A B C D E F G H J K L N Q R S T
KSHJ14X20(C)-01,-03 103 20 83 1.8 M14X1.5 5 17 19.6 4 5 12 1.3 15 116 13 12
KSHJ16X20(C)-01,-03 103 20 83 3 M16X1.5 7 19 21.9 4 7 13 1.8 2 116 13 12
KSHJ 18 X30(C)-01,-03 137 30 107 3 M18X 1.5 8 21 24.2 5 7 15 1.8 2 150 13 12
KSHJ20X30(C)-01,-03 137 30 107 3 M20X 1.5 8 24 27.7 5 7 17 1.8 2 150 13 12
KSHJ22X30(C)-01,-03 137 30 107 3 M22X1.5 9 27 31.2 5 10 19 1.8 2 150 13 12
KSHJ25X40(C)-01,-03 170 40 130 3 M25X 1.5 10 30 34.6 6 10 22 1.8 2 188 18 18
KSHJ25X40(C)-11,-13 170 40 130 3 M25 X2 10 30 34.6 6 10 22 1.8 2 188 18 18
KSHJ27 X 40(C)-01,-03 170 40 130 3 M27 X 1.5 10 36 41.6 6 10 22 1.8 2 188 18 18
KSHJ27 X 40(C)-11,-13 170 40 130 3 M27 X 3 12 36 41.6 6 10 22 1.8 2 188 18 18
@ EEMNAIHITIEEN : KSHJ27 X 25-00 @ EETRIIG T HEE : KSHJ27 X 25C-0O
125 36
gsﬂ 100 25 (-01,-02) 143
) | 3 10 (01,-02) 31112 18__ 25 100
e 2(1012) (WiREE) @B
/o
= 9 | | ® /‘
— M27 X 1.5 (-01,-02) - M27 X 1.5 (-01,-02)
2-128 / M27 X3 (-11,-12) M27 X3 (-11,-12)
@ EEMAIHLHEEE | KSHIO X O-O @ EEMAIHTHEM | KSHO X DOC-O
A G R
B C L S B C
(1718) F s (17%8)
- K 3t
5 T Coput:c ]
S
- T
el N ° L .
©
\e
2-12 6 \L
iR s A B C D E F G H J K L R S T
KSHJ30X30(C)-01,-02,-03 153 30 123 4 M30X1.5 10 36 41.6 10 12 24 173 20 25
KSHJ33X30(C)-01,-02,-03 153 30 123 4 M33X1.5 10 4 473 10 12 27 173 20 25
KSHJ36 X50(C)-01,-02,-03 218 50 168 5 M36X1.5 15 46 53.1 12 15 30 243 25 32
KSHJ42 X 50(C)-01,-02 220 50 170 5 M42X1.5 15 50 57.7 12 20 36 245 25 32
KSHJ42X70(C)-01,-02 275 70 205 5 M42X1.5 15 50 57.7 12 20 36 300 25 32
KSHJ48 X 50 (C)-01,-02 230 50 180 6 M48 X2 15 55 63.5 14 20 40 263 33 38

) KOGANEI



R_‘_J' (mm)

@ EEITRIRTIEEME ¢ KSHJ45X50-01,-02

220

50

170

(f718)

20

¢ 65
36

(Copul:c)

@ 5 E M RTIR T HFIE

: KSHJ45%50C-01, -02

245

170

]
S

- N I ~
— —— [¥e) 5 ™M
e ) AN H : I N
! o
) L] 2.5 A
2-128 / \M45X1.5 \M45Xx1.5
T
w)
2
EITEE HARATL)
@EEMAIRLEENR | KSHIO X O-O @ EEMFImHEENRE : KSHIOXOC-O
A R
! B, C S, C
(i) G5
D F G ‘
| g =
e RNz I .| Z
% Il E\\NZ A N | N
- \ -] \
E AL AABILEN E
B= H/s A B C D E E G H J L N R S T 7
KSHJ8 X 4 (C)-01,-02 37 4 33 2.2 |M8X0.75 2 10 11.5 2.5 4 2 42 5 6.5
KSHJ8 X4 (C)-11,-12 37 4 33 22 |M8X1.0 3 10 11.5 2.5 4 2 42 5 6.5
KSHJ10 X 6 (C)-01,-02 48 6 42 2 M10X1 3 12 13.9 3 5 3 56 8 8
KSHJ12 X 6 (C)-01,-02 48 6 42 2 M12X1 4 14 16.2 3 6 3 58 10 10 a
KSHJ14 X 8 (C)-01,-02 61 8 53 2 M14X1.5 5 17 19.6 4 6 3 71 10 11 T
KSHJ16 X 8 (C)-01,-02 61 8 53 3 M16X1.5 7 19 21.9 4 6 4 71 10 11 *Q
KSHJ20 X 10 (C)-01,-02 69 10 59 3 M20X1.5 8 24 27.7 5 6 4 84 15 15
v
T
w)
4
*
fi
=
=
=




KOGRANEI



KSHJ

=

BT
IRIFEY RIEZE
KSHW %71

KSHP

P

KSHC

i

1

1 : '11 &'\ | . .
Mom F

WO

!

KOGANEI 30



BEETRAR® ! .
{RIPENREZE I PEE

VIRE © 2K i SRS IR RO
AT, !

YIEIT
IELR:POE - =R
TMITE wiEiE

B4

DA HI A
UETSE R
DESSE R for

=

(VI

M8z=M20

M

...!HH‘.II\.!I" .

KSHW8X5  KSHW10x6 KSHW12 X6 KSHW14 X8 KSHW16 X8 KSHW20X 10

3) KOGANEI VAN ERARESLSRABONN REEBEW .




BRAEEMAE SR

4

® | —REIEEM

1. AFmBAERHEHENE ERREERTMELRR~RIE
R ETl, R\EEREE AR LEMAERE HENE. M
KHAE, ARBEAEIAFMTIAMERE. BIELEITHIA
i,

2. BREAREENF LB THR. fIR%. HEETZHH,
SPERBAERTLIERE. Bob, IMZBLERZ G, RIEE R
&Rk, IRHSTHERE.

3. EERD, HFEEFLEENTERKE, BIARESZ S
ARG, BIELER, FRiREEPHE, MREFRE
Y HRRE TREERE, FURREERRE REXS
AR BEIRIT,

..

1. TATR 75 [E1F0 iR 42 i 25 B B 2% BT B R AR 1 1R D0 CO TR MLAR B
UT. AZROBFESBWRREMTIR, AR EAZRL
HEH, HRESEE,

2. FFRF2DMUEHBEE R, FTIRERIEGESD. BEES
BEZE B AZFN A,

3. BBIITIRARENN, BEAEPEE(-S)ABSIREIIND
R,

4. PEEITIRBIREIRES W RE R E A/ NMEET. NAREFRYE—
BiRd, REEHPRNNERESZHR, AMSBOTHRIAESI
LB,

5. REBEZEMBN, BETFTRUFKITEEE, &M, TH
SEREZE RN,

b

Nem
S RAITEHIE

KSHW8X5-01,-02,-11,-12 25
KSHW10X 6-01,02 6.5
KSHW12X6-01,02 8.0
KSHW14X8-01,02 12.0
KSHW16 X 8-01,02 20.0
KSHW20X% 10-01,02 30.0

6. B 5 REE PR AYEEIT B AR E AR E 1% E AHRC40

Kk,
7. BEE, RBEEREENTRE, OFMFEtESLETR.

KSHJ

KSHP KSHY

KSHC

T &

M

KOGANEI 3)



B4R

WREZERBRERTE

1. AL
WIMERES, NECRHEESIIEERMASENRES
EE, ERALLEFERTREZ MR, AR ERIEL T
EERETRIT,

2. FEERIA

TIATH L. . (1AL RIEAEMITRES HENE
BER (0. (%)

| HEMERE mlkgl

Il HEEE vim/s]

v AR EHEE, RhHEE

FRrLAE A SELRY,

v=SEI1718 [m]~+ {ERTIE [s]X 2,

TEE | N ERNEFRESERNMMES,
ENESERR, ERRENLIERZRGRIZILNES,
FHKLIERIE, HERERZKAITE.

3. EAhHERIA
WARSERME. AIREMRARKES. RAE. EREE
ERENREETSRSEREENRERZA.

X HEEMETHETENITELXKE. B2, REMEEE, &
EEMFREENSLETL. REER, SEEINERBEL,
BEZE M ERATIE D,

FABIZICEAY & K IR UK AE R R K iR FE A9 1B T 2 #2 HHAY
THEE

Fitt, FEELE EFMZRRYAEIRIER, MEAEERER LM
TABEST,

WMRIE

1
E= 7 mv?

E :Zh8E 1]
m IR E [ka]
v UREERE [m/s]

R EIRASE R
BWER RXNPTERE =

VIR (fERFEM)

YHEE MEHEE vm/s BT E
REZMEE = FhEE

= PNUTLE- (ER%EH)

7 1 HERIRFEHE /R NREZNBRHRTER, FUAEET
HiENEge.

33 KOGANEI

W% E L8 i 2R 1R B 51
(EREH]

OERSHER: ¢16

@S 5I478#:100mm =0.1 m

Q@S HLHEIES 0.6 MPa
SEEN1ERTE 0.4 s

@MEYIRE: 7 kg

1. HEAFIA
RBITEBEOTIRNS AR KEHES,
MO,BHMSEIHESAY121IN,

SEH#S 100.5N 120.6N 126N
SELEE p16 | < ¢ 16 < é 20
HEAMES 0.5MPa 0.6MPa 0.4MPa

wmEpik, ERASEEZ ¢ 16, BEREATFTSIEBMENED
0.5MPa, FRIAZERIA S 20 (0.4MPa L) ZEGITTRIHEFSELEL
#%.

RERSMT,
* KSHW10X 6
+ KSHW16 X 8

2. BEEREIA
| HOBMHENEE m=7 kg

* KSHW12X6 * KSHW14 X8

Il H®, @k BHEHREE v,
v = @01m=+®04s X2
= 0.5m/s

REREER (OR), #HEREFEESERRIEESRIESZE!H
£ 7 KSHW12 X 6-02,

@ KSHW10x 6 @ KSHW12x6
7 ‘ ‘ 14 ‘
7>6 KSHW10X6-01 1 KSHW12x6-01
5 L0
If_qé 4 KSHW10X 6-02 g 8 KSHW12 X 6-02
g % 7 %\
g 3 2 6
m m
(kg) 2 (kg) *
1 2
0 0
0 0.2 04 0.6 0.8 1 0 0.2 04 05 06 0.8 1

16
g 14 AN
/Y]

HEHEEV (m/s) MEREV (m/s)

@ KSHW14x 8

22
20

18 ‘
KSHW14x8-02

KSHW14x8-01

0 0.2 04 05 06 08 1

PHEREV (m/s)

« KSHW10X 6--- IR Uz &E TR B

+ KSHW12X6-01---KSHW12 X 6-02 B3 15 I & FNRE N L iR,

o« Hth--- 2 #0LL KSHW12X6-02 Ut se NE R, B1ER K44

NE&LEIR,

3. HAsHEsEIA
MINEEERME, SUMNEMERRKED. BRAE. A
BECEE SR EMAER KGR EE KSHW12X6-02 HIHl&E R
Mo



LB ZE
.}
WHEESEEE
=
= - I
) Y $10 12 16 $20 25 $32 $40 $50 »
ECeat 4
KSHW8 x5 O O O O
KSHW10x 6 & O (©) O
KSHW12x 6 O O @) O
KSHW14x 8 <& O @) O
KSHW16x 8 <& @) @) O
KSHW20x 10 & O O O
& 103MPallE O :05MPaixT O :0.4MPaiT
ECEALLEERTRES RSB, 5 ERRES S LA R SE RIEE THEHRIT.
SELHES
FEER ZESES [MPa]
SEEE |, T
[mm?] 0.1 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 %)
¢ 8 50.3 5 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2 40.2 452
¢ 10 78.5 7.9 15.7 23.6 314 39.3 47.1 55 62.8 70.7
¢ 12 113 13 226 33.9 45.2 56.5 67.9 79.2 90.5 101.8
¢ 16 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 121 141 161 181 I
¢ 20 314 31.4 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283
¢ 25 491 49.1 98.2 147 196 245 295 344 393 442
¢ 32 804 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724
[
40 1257 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131 T
(%]
é 50 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767 X
)
T
(%]
X
Eim
=
B
=




ERERNERTESRM
1. ERERHSEERNESESNRZ0.SMPaitH.,

2. EBERAER (20~25°C) HEIE. RFEREETE, BAORFESUE,

3. EBUR, EERENKBINMIEERETAENERRES R,

WiERIER

@ KSHW8 x5
5

4 KSHW8X5-01,11

B

{ ‘ \
KSHW8X 5-02,12
AN
N

3 fER S E-H

—~
=~

(e}
=

0 0.2 04 0.6 0.8 1
MEFEREV (m/s)
@ KSHW12x6

14
12

X

10 KSHW12X6-01 —
8

6

3 IS
/
/

N
KSHW12 X 6-02
\
) 4
2

—
=
(@]

0

0 02 04 06 08 1
MEEEV (m/s)

@ KSHW16x 8
35

30 AN

N

25 N KSHW16x8-01 _|

N

15 KSHW16X8-02 [N
\
g) 10

20

3 EIESEH

—~
~

0 0.2 04 0.6 0.8 1
MEFEEV (m/s)

HiEE.

@ KSHW10x 6

{ {
KSHW10X6-01

KSHW10X 6-02

N

/

0 0.2

@ KSHW14x 8

0.4 0.6

0.8

HEEREV (m/s)

22
20

18

E=3

16

14

N \\KSHW14>< 8-01

NG N

N

12
10

3 SRS E-H

KSHW14x8-02

—~
=
(o)

8
)6
4
2
0

0 0.2

@ KSHW20x 10

55

0.4 0.6

0.8

MEEEV (m/s)

50

45

40

35

KSHW20 X 10-

01 7

30

AN

N

25
20

S A SEHE

KSHW20 X 10-02

(

=

)15
9 10

5

0
0 0.2

0.4 0.6

0.8 1
MEFHEEV (m/s)



é"JZ"IUUH.
RIPBY R 28 i 85

KSHWZ# 7%

g
WE S KSHW8 X 5-01,-11 KSHWS8 X 5-02,-12 KSHW10 X 6-01 KSHW10 X 6-02
b=PN e J 1 0.8 1.5 1
Tl ghy mm 5 6
R EE m/s 0.1~1.0
A EdEETES cycle/min 60
EA ST B ) B B K R Wiz & J/min 20 30
HEEE S N 9 11
RAE 1T
ERIBEER® °C 0~60
WE S KSHW12 X 6-01 KSHW12 X 6-02 KSHW14 X 8-01 KSHW14 X 8-02
= KUR YL &8 J 3 2 5 4
R iTH2 mm 6 8
MEEEEE m/s 0.1~1.0
B (8 AR cycle/min 60
EA L B ) B B K R Wiz & J/min 45 60
HEEE S N 10 13
RAE 1T
AR ESEE*? °C 0~60
T as KSHW16 X 8-01 KSHW16 X 8-02 KSHW20 X 10-01 KSHW20 X 10-02
=K UR U &E J 8 5 12 8
ey mm 8 10
R SEE m/s 0.1~1.0
REEAME cycle/min 40
BA ST B8] ) B K IR iz A J/min 80 120
HEEE S S N 13 21.5
wfE 1T
ERIRESE R °C 0~60

1. MERSARETERNEETEES, FREE, TEDER.

2 BEEHBHRIKEEHSEERENRERELE, BSLEORERERMEERRNER-

RE
G
g
WS RE
S A ZEEF (81) e
B - SR TR BN - SEER TR
KSHW8X5-01,-02,-11,-12 10 0.6 (0.9) %2 0.6 (0.9) 4 4
KSHW10%6-01.-02 21 1.2 1.2 7 7
KSHW12x6-01,-02 34 1.9 1.9 8 9
KSHW14x8-01,-02 52 4 45 15 16
KSHW16%8-01,-02 68 6.6 7.5 28 31
KSHW20%10-01,-02 139 12.2 13 55 57

HER

21+1.2x2+7=304g

AFREANEREENENRE, REASRREER

1 (0.9) AKSHW8X5-11,-12 R %Kiz fHE

KSHW10X 6-01-PS (GEAENREKIZE. HRENLHIZE) HIRER

IHHHII

KSHJ

KSHP KSHY

KSHC

m g #

i




KSH - ]- Q
§%§E-%%Eﬂ P
N TE CETAREEE (KN - EE
G e S BEEEE2HEREE S (R - B0
o maan P IEBAAREEE (FHN)
KSR i PS HEEIEEL N HEHMER S CRER)
12 RS A A5
(11,121 E 8 X 5 R~Fi£#FE M8X 1)
SMEBELR T X TR
8X5- « + M8X0.75 14X8 - - - M14X 1.5
5mmiTig 8mmi{Tig
oo 10X6 - « - M10X1 16X8 - « - M16X1.5
iﬁ%'ﬁﬂ 6mmiTig 8mmiTi2
TRIEE NS 12X6 - « - M12X1 20X10+ « + M20X1.5
KSHWZ % 6mm{Tig 10mmi{Ti2
MnE4
@ AR (FHIN) (#1042 Q2R (REEWN)

PN-KSH -M|_|-
{RM8iE F R 4L 18] 28

=H : M8X0.75

, 11:M8X1.0
% SMEIBG R T
8 : KSHW8H
10 : KSHW10H

12 1 KSHW12/4
14 : KSHW14H
16 : KSHW16
20 : KSHW20H

O/ AIZE (35 - SR (%1013

N- KSH - M E
{XM8iE& F R84 8] iR

ZH : M8X0.75

_ 11: M8X1.0
X SMERBEIR T
8 : KSHW8H
10 : KSHW10/

12 : KSHW12H
14 : KSHW14H
16 : KSHW16 /A
20 : KSHW20A4

HKHWMEHRTEIESAO~BR

37 KOGANEI

PS - KSH -M E
{XM8iE Fi R 2.47 8] BB

Z=H : M8X0.75
11: M8X1.0
SMEBYIR T
8 : KSHW8H
10 : KSHW10H
12 : KSHW12H

14 : KSHW14A4
16 : KSHW16H
20 : KSHW20/4

O RIZE (FIN - SEIR)

S-KSH-M[_ |-
1R M83E F 92 5 8] 26

Z=H : M8X%0.75
11 : M8X1.0
SMEIBGL R~
8 . KSHW8H
10 : KSHW10H
12 : KSHW12/8

14 : KSHW14H
16 : KSHW16 4
20 : KSHW20A4



RERIDE S EZE G R

JAN ﬂ

ff/ 15)(16
I
il

No. E47d R No. B4 R
® PNV TEEW ® 0 Z[E BREBK
(©) BE H5TREN (D) TiE s A
©) E=3e) HE® (D) FEESIN TN
@ ZHE HEE ® i 457km (TR H1)
® b HWEE ® 370 N
® #k TEEEW SHE SR
@ Haes FEL L ® 0 B[ PR
® EEFEH R @® 4T B (D)
(@) RIEPFE2 BN (SE5R) SIAEN
1 CKSHWS A& E  KSHWI10. 12 AEELRE
2 AEMR
R"_J' (mm)
A
B C
(1778) D F K G
s -
H = -
; - A =
228 / E L
(31 5E)

A= #s[ A B C D E F G H J K
KSHW8x5-01,-02 44 5 39 3.5 M8X0.75 2 10 11.5 2.5 3
KSHW8x5-11,-12 44 5 39 35 M8 X 1 3 10 115 25 3
KSHW10x6-01,-02 56.5 6 50.5 35 M10X1 3 12 13.9 3 5 8.5
KSHW12X%6-01,-02 60.5 6 54,5 3.5 M12X1 4(3)* 14 16.2 3 5 10.5
KSHW14x8-01,-02 70 8 62 4 M14X1.5 5 17 19.6 4 5 12
KSHW16x8-01,-02 70 8 62 4 M16X1.5 7 19 219 4 7 13
KSHW20x10-01,-02 86 10 76 4 M20X 1.5 8 24 27.7 5 7 17

iE () AMEATERNRFEFHRS

KSHJ

KSHP KSHY

KSHC

m g #

i




KT - BEMERERTH (RIPERIELZE F2E KSHW £751)

AR EARHLHENG EEREEAFERR O - BHAMAENIR IR B R BNEE
ERNEHTETL,
INEFIETIRA AR AR P #IAT 100 FREIE
1E.

IRIEE R EE M E LR TRE. MLENE. MR
AE, BRHEEFEIHEMT AL, o
I E L TRIANIL,

==

MEEFR, EREERBTRERERKSHE — ﬁgil

M=, EEHE 100 FR. i
AT S % % TR B HNOHRR. S5,
- iR
CEENERFR
EEMTERE
(TEaERITIE %)
- KB R B
- RRRATIRHOAR SR D
Ot
FESRE :30cycle/min

FiANER 5 AN R ES
OJ=EF/3
@skiEELIHEH Duffy Alpha Cool EW
(30 f&# %)
(iEFEH :Mobile DTE oil light
@e JISIRIEAHE T (17)

KOGRANEI



MifmA B&TmALE " RIEE DS

KSHY =i

TR
Rﬁj;ﬁﬁﬁﬁﬁéﬂm
¢ BAMERE 200 TR AN

%mﬁﬁ ‘ﬁ@ﬂ%amﬁm

KSHJ

=
H

KSHW

R
Mé~M20

TR~13285

KSHP

KSHC

‘ wom T & H

KOGANEI @



KSHY?@U

ERAEN{EXE 200 7 L,U:'
R ELZTRTLEIE i

AJ 275 iH E B AR

BERNBEHIERREN! )
{EFINSF H1%2R T8, (TTiE)

| TEZEE !

L AESR f EAR— R

| RFEwASER

PR 15 A B 7R
REMI14

A=

KSHYZ3) « 111

e
-
-
=
=
=
=
=
=
=
=~
=

M14

HAth 2B ERIR

HTFEFERSE, AHEAER (Byfl) m=iE !

WA L

IHII'

(hbe 488

FERImAPAE

M6~M20

IR~1328S

/l

m/H B8 3
o  KSHY6X4  KSHY8X5  KSHY10X6 KSHY12X6 KSHY14x8 KSHY16x8 KSHY20X10

KOGRANEI ,Ea | ERESLSRAEOTN "RETEEW .




BRIEEMMESEDM

4

® | —REEEW

RETERKE. HEEHZFIHEREHIHAN, EREZTEMA
Rip, —BIEREFLHEK. B HE, SSBHR o,

ol
qk‘b s

1. BATR 77 B0 R 22 i =5 B B 2% P A 1R AR T IR A CO T R MR 1B
AT, AZROBHSSBHRREMTIR. BARAZ R

HwE, HREREE,
Qi f\g@\ M @
f 9

2. EEhElER, BT REESEAHIEMEER, SERIEE
WREEREAR. KRR HETERER, RKIEEHER
HEEM TSI

IR B

BRI iR i B

iRiEE e
FHUE

iR RS

i E e E

XORIEBE EVEREIARERE,

X ANE. HEENEMERRRE, HERE
XOHBHEEANBREZ M RARA, AEBERETEEMAE, 6
ERERAENOENRS, SSBUELBRESNHMR. FE
ENELEREIEFH,

3. FIGSRIESE MR 005 E M B A A9RE 1R E AHRc40
L GREEERI) . B, BEREAREERY6.3U
T.

4. RANEREEDRREESREPORIZMCETERIM

B, BR, BEALBEEES GRERESN) KMk
7.
E] (2]
Ak A
hx | <)y | E50
fRiE =i
T A TR

5. FPREF2MUEHRIEE R, FIRERIEES. ER, M
EFEH O EREEPRMESIFRAEES, B BES
REZE MR ERAENE,

6. BEIITIRFAREENN, BERERBE(-S)ARESIREIND
R,

7. EREHEREN, FETEERNZEERELE (S) Bk
BEMPIRALRE, WG HEEEMAR. BRBA<REZH
BITEMAXNRREREENRRME, B, BEIHHER
B (-S) BUMNBMRMAS[MAIER, BEXHBERANE &
E3biz iy DR 2 S YT R VA=

‘ A

CH

8. FEESTIBIREREE B HE A MRS, AR —
BREH, REEHEOTEESTR, ATSBTHRIH
BHL,

9. REREEMEH, FUTTROBASTEMAE, TN, wTae
SEREE M EIRIF.

Y\

A

BS AT R
KSHY6x4 (C) -01,-02 0.85
KSHY8X5 (C) -01,-02,-11,-12 2.5
KSHY10x6 (C) -01,02 6.5
KSHY12x6 (C) -01,02 8.0
KSHY14x8 (C) -01,02 12.0
KSHY16X8 (C) -01,02 20.0
KSHY20X 10 (C) -01,02 30.0

10.iEEE, REFEERRBENTRE, EAMFEBLSLETL,

KSHJ

KSHW

KSHP

KSHC

T &

M

KOGANEI @



B4R

W f iR E B R BRI B iR

1. AN
H R IFHESRE R EE &R

2. w8 ERRIA
I RIERREE P ERRAETERIT
mATER

I

3. IRUTRE ST BIA
MINREE SRR ENZETES

3-1 MEEEHIA

3-2 R 2R R UL BE S AIA
3-3 [REREITE

3-4 FgEitE

4, HAAAEREIA
MIMm R, TRULRET USRI A%
1. #DWHIA

REZMFNENFFERLIFENUT. ERIFHEHULER
B, BRREREEBRIENERE. RIFENEESEOR

O fiE B 44T T 1A
F=T + R

T (EEERITITHRALE N - m]
R IREZEMBREFRE
(M BEEE LB IEZ M 2R AIEERS) [m]
F 6% Rm mi951 (FEMNFEREZ MERRIHES) N]

O A BEEMEMIT T4

R
Ei: )]

f 6 MEFHO
[ i
[ ‘
F
fi
r
TRIEE M
RENE
f, =f Xsin@

T=fiXr=FX R
F = (fXsin® Xr)+R

f IEEFSERIT TS N]

f, hEEEFE LRIER 1 IN]

r T T ETR R EAE [m]
F Y EBIRIFHENRN, ERIATIRK.
R REE P ERHIR
cBRRERFER

KOGRANEI

2. mAEHRIA
BIMEARENREZHBRNRARSE 107 UATHME K
Brl, RELRRZEFTENTE, BMERR—+Z AED
TE, HEit&%mEREERR LA,

ETRRmREN, THSREEDFELFITERME, X
RARRNREFZNT,

EAMERARERE, FTASIPRLEIRLLE.,
fEAEERESEE,

AT

1|
=

10° = a = tan’ %)

L &EEZEHEEHITIE [mm]
R [REZMFEREFE [mm]

a (RAE[ ]

BE 7% [mm] aRFRAE | |/haFE [mm]
KSHY6 X4 (C) 4 22.7
KSHY8X5 (C) 5 28.4
KSHY10%X6 (C)

_—— 6 . 34
KSHY12%6 (C) 10° UF
KSHY14x8 (C) 8 454
KSHY16x8 (C)
KSHY20% 10 (C) 10 56.7

BELIFRAR, ERIMITIE, BRET . EABRILL
c BRREFER
« BUNRIEZ MR R T



B4R

3. BUEEAIA

-1 R E I

) _ R [ad]
& BRI ARIIE (5]

BHAE " IXm+180 =& [rad] (90° = 1.57rad)
BREEMBREMENEE

VIm/s]=R Xw = BXHEHEE (1m/s)

T CEARENTETHEEMEMEHEE, FUTER 2 &,

3-2 RS MR AE S BRTA
FEO@TTRIER EIRPHIA 3-1 KRHANTEE V EARLERN
REZ R EE S ExU]. B AURULAE ) 8 (RFE &R K i i
BB TR HEERE. SHEFRRERESRMEE, g,
FRUMRIEEREE, REZMRAORRENSLETIL.

3-3 RIEEITE
ATITEEEE, TR HABYARIELRE kg - m’]. EREEHE
AT, BMERHERMEE, REFRNOTRE, FEETE, i
UFREEREZNEMRE, SERUEETEAE (©9~©m)
HEMGE.

3-4 FEEitHE
BN MBI R B ERESR 2R RILEE LT,

m%mma&em=; lw? = E x

K1 RIFHEAPIEZNREZ TR, THETEHENER,
WY BE S = S iFENBE,

4. EMiHtEmaiA
WiAREERRE, BAEMRARITEN ERBEEES,

x 2%

KSHJ

KSHW

KSHP

KSHC

T &

M

KOGANEI @



B4R

ERGI 1 ERAERRITITH 3-2 RIEE I BERULAE ST BTN
(EREHE @ AYIER E R V=0.3Tm/s Bf, #AIA KSHY10X6 & 1ZERIIR UL
R 4 et €77 Exo
@ KSHY10x 6
T 16 | KSHY10 X6-01
2 14 /
12
" | KSHY10 x6-02 |
BR g /
.y | ¥ o8 /
Ex
(0 os
R 04
0.2 7
DEHHITEBNE T=5IN - m] .
QOWEEMELLELE (R=50[mm]=0.05[m] 0 020304 06 08 1 12
@mEWEE ‘m=3kg] MEEE v (m/s)
@i L AR AT A KE 12 =120[mm]=0.12[m] ‘
GEHBE 190° Ex B9fE
© BAREFNRE 10.5[s] KSHY10X6-01 :%0.45)
KSHY10X6-02 1% 0.3)
1. EATIA
3-3 iR EITE
i i F, .
TR RIS ATHEMEE, BRHAMOBEILE kg - m?].
—®5[N » m] = @ 0.05[m] RBIRIEETERE (@~R) T (e .o EmER) 1.
= 100[N] = %
MSIFHEST 100N L ERYELS (KSHY10 X L) FriRiksE. ,
(BEOFHHE) O 3[k91><3@ 0.12[m]
2. RwAEHIA = 0.0144[kg * m?]

WiMRAREERLITRA (10° ) AT,

. . 3-4 FhEEitE
TER KSHY10x6( SMEARELR S M10. £722 6mm) ff G, TS T R S AR A

a=tan’ () MEMHIIEE U] = 1 10?

6[mm)]

=tan" (@ somm] ) E= %x 0.0144[kg - m’X (6.28[rad/s])
= 6.84° <10° =0.28[J]
3. BRI 7E 3-2 k18 Ex WlEH
1 mEEERIL KSHY10X6-01 %5 0.45)
HEELTWELTRESZ DSRMEE, KSHY10X 6-02 :£40.3J
BHBE [ 1X 7180 =12 HBE [rad]
®90[° ]X <180 = 1.57rad E 0 Ex BUEZE#/ ), M ESE, sERBERMEE, FRURE
) B [rad] BRI AE T B REZE 25 2 KSHY10X6-02
RIRE wlrad/sec] = ——rm e -
BHRIZEENAT(E] [s] 4. EHIREIA
= 1.57lrad] REERME. ARE0SARIES. ERRETESE
® 0.5[s] HoE P SR SRARIA R B 7E KSHY 10X 6-02 HUMASSE B .

= 6.28[rad/s]

RIEEMBLZEMEBIEEV [m/s] =R Xw
V =@ 0.05[m] X 6.28[rad/s]
= 0.31[m/s] < Tm/s

KOGRANEI



B4R

wEG 2 fERSE
SEEES LY
FRIR i e

o N

Uay |
&—= ‘

SEHES ¢ 32(0.5MPa) = 402[N]

SEENAE 16=30°
QFFRHIIHEREME r=30[mm]=0.03[m]
@HEEEPELEEZ :R=50[mm]=0.05[m]
@mEYERE ‘m=3kg]
O©E RO IEFFIRYI AR E 12 =120[mm]=0.12[m]
@EAE 190°
® BHr#ZEzhAtE :0.5[s]

KBHEMEREEPRESHENF,
F=(f Xsin@Xr)+ R
=1 402[N]1X @ sin30° X 3 0.03[m] ~ @ 0.05[m]
= 120.6[N]
MAIFHES 120.6N XA ERYEIS (KSHY12 L E) AikqE,
(BEOTTHIE)

WIMRRAREERFRA (10°) UT.
{8 KSHY12X 6( SMZIBZLIR T M12. 1738 6mm) .
a =tan’ (L)
6[mm]
=tan" (G sopmm] )
= 6.84° <10°

EETYETREE D ERNEE.,
BHMAE [ 1Xm+180 =Zx1AE [rad]
@90[" 1Xm+180 = 1.57rad

AIRE wlrad/sec] = %m X 2
_ 1.57[rad] X2
0.5[s]
= 6.28[rad/s]

BEEZEPRLEMBREEV [Im/s] =R Xw
V =@ 0.05[m]X6.28[rad/s]
= 0.31[m/s] < Tm/s

3-2 TRE S i 2R R RE ST IA
M@ TTHE R E R

—
B8N V=0.31m/s BF, KSHY12X6 ZEWRkaEEH Ex, 3§
4
@ KSHY12x6
35
KSHY12X6-01
3 R
25 / ‘ ‘
153 KSHY12X6-02
g 2 /
it / =
7 / T
o /7 g L
J
! N
/
05 ? -
0
0 0.2 03 04 0.6 0.8 1 1.2
WEEE v (m/s)
Ex B91EA

KSHY12X6-01 :%90.9)
KSHY12X6-02 :%45 0.6)

3-3 RIEEE
ATITERE, TR HAHEWAIRIELE Ikg + m?],
BEREETERE (@~OT) T (e Emid)l,

| = mg 2

3
_ ®3[kglX ® 0.12[m]?
3

= 0.0144[kg * m’]
3-4 HEEitE
EmEYRAEE, BIARBETRESh BRI
HEWRIFEEE [] = 1w’
E= 1T><0.0144[kg - m? X 6.28(rad/s]’
=0.28[J]

# 3-2 RIGExXHED
KSHY12X6-01 :#70.9)
KSHY12X6-02 :#]0.6)

EfEx pEEM/ ), MEESR, SEREHEEE RS
BRI EE TR RIEE M 252 KSHY12X6-02

4. Efth I
RFEHESERAME, AMREMRARIEEN. ERIEETEE
L E M AR EMIAZ S 7E KSHY12X6-02 BIFESER A,

KSHP

KSHC

T &

M

KOGRANEI



EEERNERTEEM
1. BERENKUTHIRYEEN TER.
2. ERERAEE (20~25°C) MME. RE\EERBETE, EORFESHE, FiEE.

Wit ER
@ KSHY6x 4 @ KSHY8 x5 @® KSHY10x 6
06 12 16 [ KSHY10x6:01
KSHY6x4-01 KSHY8X5-01,-11 14 /
05 1
12
Mg 04 W 08 ﬂ}é [ KSHY10x6-02
p: | KSHY6x4-02 & [ KSHY8x5-02-12 | fE 1 /
% 03 % 06 // ‘ 7 o8 /
E Ex X
0 02 L~ O o4 // W os
0.1 // 02 74 . //
. - Y 0.2
e K
%0 02 04 06 08 1 12 %0 02 04 06 08 1 12 0 02 04 06 08 1 12
MEREV (m/s) MEEEV (m/s) HERE V. (m/s)
@® KSHY12x6 @ KSHY14x8 @® KSHY16 %8
= —T Cksivizxeor | 6 ° [ KSHY16x8-01
8-
, KSHY12x6-01 5 ’—‘—‘—‘KSHYMX}}O] 8
7
s J /
B 4 6 /
[ / [ksHviaxeoa | i / [ KsHY16x8-02
fE / BE 7 [ ksHaxs G 7
/ ’ /
Ex 15 A Ex / Ex 4 /
0 V 0 2 / 0 3 )
1 A A L /
/ / V4 5
0.5 / / 1 4
X 77 - 1 /
7 4 7
0 0 02 04 06 08 1 1.2 0 0 0.2 0.4 0.6 038 1 1.2 0 0 0.2 04 06 0.8 1 12
WHEE V (m/s) MEEEV (m/s) MEERE V (m/s)

@ KSHY20x 10

14
KSHY20X 10-01
12
10
u& 4
[ KSHY20x10-02 |
qﬁ% 8 //
Ex © // //
N Z
?,
0

0 0.2 04 0.6 0.8 1 1.2
WEEE V (m/s)



WiREEITER
CLE TR =
OE#E %)
QHZ d (m) WEHE (kg + m2)
C [ Ji== m (kg) | =m_dz
8
@S EAE =
& OHZ d, Em; WHEHEAE | (kg - m?) Wi 5
d, (m @2 3F al”
(Lot ) emmamn m o =g (md? + md?) o
“ dz_—nzlgﬁ m, (kg)
1 S
| o & d #BAEL d, B4R ERIFI 2B,
@5 (FE¥ .0 inER)
[ ZES 2 (m) WIEMHLE ] (kg - m?)
C A O m (kg) P
|
@ 4 [E +F
@K 2, (m) WIEHEE | (kg - m?)
2, (m) _m-*22,m- 22
CE/R/ Py n211(kg) | = 13 i ds 23 2 .
W m, (kg) &
%
@5 (FEEPLOLEELD) L
C ®iT i o (m) WIEHEE (kg + m2)
[ Y5 m (kg) |=me?
< U
I
N
‘ ~
@ EKARM (KFAMK)
P a, (m) WEHE (kg + m2)
a, m) | 1="u@az + b))+ M2 (da 2+ b?) —
[ JuRS b (m) 12 12
[ )5 m, (kg) K
m, (kg)
=
Q@if a (m) WEHE (kg + m2) —
b (m) m =
{ Yo m (kg) I _1_2(612 +b7)




BRE

WREETER
(4% 4B T4RT]
O£ PHE
- . OTBERRA WS | (kg - m?)
P GHRBETBOMKE o
A/RR éﬁfi .Eé.;e v Q;((rr:)) I—mk2+m122+mIZZ
™ @ABEHNEE k
oo RE@% D T e
&% m, bt m MESE, A m, = 0.
Bm:
(34w s T4 AT)
@K1k
[ JUB’S h (m) WEHE] (kg - m?)
© 4B D O E L (m) e
ORE m (kg) =75 +mb

#iE LAKTRE.

[ JukS h, (m) WIEHERE ] (kg » m?)

h, (m) m
OB AH PO E L (m) =13 (h,2 4+ h?) + mL?
O E m (kg)

&if (EmENRIAMR.

@HZ d (m) WIEMHE (kg * m?)
QLB AP O E L (m) md?
oEE m (kg) =15 tmL

@ h =R

C‘ OEZ d, (m) WigEE | (kg - m?)

v oL d, (m) m

OB AH LKL E L (m) I =g (7 +d?)+mL
OE m (kg)

di

dz

KOGRANEI



it B E 2 T FL

TEZ R
KSHY# 7%
—
I
vy
4
g
HE as KSHY6 X 4-01 KSHY6 X 4-02 KSHY8 X 5-01,-11 KSHY8 X 5-02,-12
=AU EE ST J 0.5 0.3 1 0.8
Rz 4732 mm 4 5
kR S B m/s 0.1~1.0 =
SIS 27.5NAT 60.3NIL T %
R AR cycle/min 60 =
EA {3 B i) ) B K R iz & J/min 18 36
HEES T N 3.5 6.5
RAE 10° LT
{ERIRETEE® C 0~60
B s KSHY10 X 6-01 KSHY10 X 6-02 KSHY12 X 6-01 KSHY12 X 6-02
RRRKEES J 1.5 1 3 2
U ITHE mm 6
WHEESEE m/s 0.1~1.0
RIVFHES T00NIXA T 157NIAT
e iERME cycle/min 60
EA {7 o] ) B K R AL J/min 45 80
EE S S N 8.5 15.5
RAE 10° T
FRIBEEE® °C 0~60
HE as KSHY14 X 8-01 KSHY14 X 8-02 KSHY16 X 8-01 KSHY16 X 8-02 | KSHY20X 10-01 | KSHY20 X 10-02 o
RAWILEES J 5 4 8 5 12 8 5
R iTHE mm 8 8 10
MEEEER m/s 0.1~1.0
S 245NLTF 402NIAT 628NILT
= E AR cycle/min 60 40
EA {3 B i) ) B K R iz & J/min 100 130 200 —
HEEE ST N 14.5 14.5 215
RAE 10° AT
ERIBESERE® °C 0~60
F1  HMERSHERLTENNEERES S, FREE FaEHNEER. @)
2 BEEPRSEERERIMRBET LRI HRTER. T
ESUEOTIERERNENLEBRIER. ‘Q
FRE
A EEEEEEEEE——— I
9
me s MERE M N R =
i BgIE ZEEE (1) iz MEREXEEE Eim
KSHY6 X 4-01,-02 4.5 0.2 0.4 3 8
KSHY8 X 5-01,-11 9 0.4 0.6(0.9) =2 4 12 }EKP’
KSHY10 X 6-01, -02 20.1 0.8 1.2 7 15
KSHY12 X 6-01, 02 32 13 1.9 8 22 =
KSHY14 X 8-01, 02 53 23 4 15 41
KSHY16 X 8-01, -02 70 2.3 6.6 28 65 E
KSHY20 X 10-01, -02 129 12.2 55 110

5
TTEB : KSHY10X6C-01-S-2 (#iEEiE. Hi4uga. MEREX) NREHN
20+1.3+7+15=43.3¢g
E1 AR REES2NREEEBHERE,
2 ( )ABYEAKSHYS X 5-11,- 12 AR Ei2BRE



RNEES EEZEHM R

@KSHY6 X 4
No. T R
© T Was (ER)
® EEA FHR
® = wae
@ L TR
® Fm AR
® W BEN

@KSHY8~20 ) FEAEE BBARRL
® » B AR H1)

@ ® EET FHR
HEE WiRE (POM)
0 57 FHR
® e a R
® NEETE CIC L3

— @ ZREE 5 ()
iE 1 :KSHY6. 8 AR

2 S EHERNE AL E
3 !KSHY6. 8 AfH&E KSHY10. 12 AREER
4 :KSHY6. 8 AiEsR

1TSS

KSHY - - Q
ey s
R sma 2 MmsaER (NEZRL)
S R

BRLLENBE - BRI AR

. 01 :ERAHA
i;%%ﬁﬁm 02 1A
Rl 1 E RS RS
cEIRETR 12 B aEk H&EE L8
(11,12{RFE8 X5 R~Ti£#E M8 X 1)
SMEBOIR T X 1742
6X4
8X5
10X6
12X6
14X 8
16X8
20X 10
ifit 6 i FAA%
BETRAL
RIEEHES
KSHY% 7%
M nE 4
O LZIRE (M6~M20 @ 158101%) O RIZE O %352 28
N-KSH-MQ S-KSH-MQ 2-KSH-MQ
EQRT By R~} EQRT
6 : KSHY6H 6-L : KSHY6 (2 2) 6 : KSHY6H
® 8 : KSHY8F L | 8:KSHYSH h & 8 : KSHYSFR
\ 8-11 : KSHY8-11H g . 18-11 : KSHY8-11H % 8-11 : KSHY8-11H
\ 10 : KSHY10H \:;:‘ _ 10 : KSHY10H 10 : KSHY10H
12 : KSHY12H 12 : KSHY12H 12 : KSHY12H
14 : KSHY14H 14 : KSHY14H 14 : KSHY14H
16 : KSHY16 A 16 : KSHY16H 16 : KSHY16H
20 : KSHY20H 20 : KSHY20H 20 : KSHY20H
KMIMEHRTEIESRO~OR

KIHRIZE - A REX

6) KOGANEI

R BARN (B



R_‘_J' (mm)

@KSHY6 X 4-01 @KSHY6 X 4C-[7
335
795 ek A | ]
er | [ 1
M6X0.75 55 © 8 ‘
\ 1 < 5,14
- (fi#) 385
] Tt | ] '
— 7 o
4, IS - 7
(fr8)
@KSHY8~20
A
B C
(718
* D F K G
Dy 1 /W( .
RSy — T
S ] A =
2 — iz \ E L |
(30 86)
R
S ‘ ‘ C
P | N s TS
I EE i
B \i
Grid)

il E= Hs A B C D E F G H J K L R S T
KSHY8%5(C)-01,-02 36 5 31 1.2 M8X%0.75 2 10 115 2.5 3 7 42 6 6.5
KSHY8%5(C)-11,-12 36 5 31 1.2 M8X1 3 10 11.5 2.5 3 7 42 6 6.5
KSHY10x6(C)-01,-02 46 6 40 2 M10X1 3 12 13.9 3 5 8.5 55 9 8
KSHY12%6(C)-01,-02 50 6 44 2 M12X1 4 14 16.2 4 5 10.5 60 10 10
KSHY14x8(C)-01,-02 61 8 53 2 M14X1.5 5 17 19.6 5 5 12 72 11 1
KSHY16X8(C)-01,-02 61 8 53 3 M16X1.5 7 19 21.9 5 7 13 72 11 11
KSHY20Xx10(C)-01,-02 69 10 59 3 M20X1.5 8 24 27.7 6 7 17 84 15 15

KSHJ

KSHW

KSHP

KSHC

%

E;E:

M




63 KOGANEI



HEE BESRTRFLE “RIEEF

KSHP %3

A H T LTS L]
SEIN 300 RBIHE AR | mazsn
{ERNSFHAZEHTH (E&)

NN - =i

KOGRANEI



1B Y B RE 2 R R A PRI L,
R HEBRALE " HEE IS
#=KSHP %71,

% “Linear Orifice” ¥R SH/NEHIEMBIR.
B&DinflLE EERALREEE B R ELE ihas!
IR TIE R iR RO &8 77, SEEL T FART BRI 4832,
A e &P iR B B P Sk T S 1E R B |
WARHERTR D IRBRE IR IR L, USRI, AEEO~6

XFHRATHHE
B AER 30075 A !

RAWILEENRT (ZIE 6
RRKGRENRT (RO
BEIE& TR LEEIKES.
M2 HBOT A

A
BRI AEH1 SRR XN !

RETE AR, SEE
£ FANSF H1% 48, (TfE)

o)

L &tRic
AEtME 52 ER A T
-

B EREHT A B E R E
EEE e
(KSHP6,KSHP85N)

CUISSIZLEED fig0~6 (%)

RARRILREN RS (ZIE 6
RRUEEN R (ZIE O

FIRRY R
R RS T A%

=HImIRRAE

Mo~Ma42

12R~1358%

BT Y

L s

g

Q(SHP6><4 KSHP8X6 KSHP10X8 KSHP12X10 KSHP14X12 KSHP16X15 KSHP18X20  KSHP20X22  KSHP25X25 KSHP30x30 KSHP36X 50 KSHP42X 50 J

H KOGANEI N\ EE| ERRASLEAEONN ‘S TRER .




BRAEEMAE SR

4

® | —RiEEEWM

REAFKE. HASHEIHLREHIAAN, BERERTSEMA
Rip, —BIREFLHEK. B HE, SRR FaEE.

\;gg

1. BAfa 77 ) F0 R R 42 i 25 B B 2% B A 1 AR TR 1R D O TR MR 1B
AT, ZZRMOBHSSBWRREMTR ., AARKZ RO
T, FRESEE,

2. FEBBEEPFELEEMNALIFIRKIRS RIS (R
ME B B R R BE SD)

3. EAERARIE. HHRIRER, BREHPBLE (-S) iR
BESMBIRGIEE, URETEERMMESTEEMAR. HK
BA<BEZMHTEMNAAREEREENREMUE, 4
2%, THERBE(S)BSMIMERBAER, ERKAKASEE
BERSERSHIFIEMENE.

at

4. BREAERR. ERBRTREGLARE, BREELER.

5. HRKME, wWAEMENNEENENARERARN, FRSHAR
ARIRERBE S, WIREEIRL.

6. REREZERM, FEFTROKKITEHE, TN, ATHES
BURE & R HUT,

N-m
B 5 AT EHE
KSHP6 X 4 (C) 0.85
KSHP8 X 6 (C) (-11) 2.5
KSHP10X 8 (C) 6.5
KSHP12 X 10 (C,R) 8.0
KSHP14 X 12 (C,R) 12.0
KSHP16 X 15 (C,R) 20.0
KSHP18 X 20 (C,R) 25.0
KSHP20 X 22 (C,R) 30.0
KSHP25 X 25 (C,R) 42.0
KSHP30 X 30 (C,R) 60.0
KSHP36 X 50 (C,R) 72.0
KSHP42 X 50 (C,R) 85.0

7. BIESREETENEETEEEMOEAEEIREAHRAE0
E GERBEIE. HRAIERRIN .
8. FEE, RIBERRENTRE, NN EBSLETIL,

| E
el T

1. KSHP10~KSHP42R], iBEIEE ML EIRESZIER
&. KSHP6,KSHP8RY, BHEAREEIE S5 E6E &,
2. MNRALERE A ERK, HETREMNBERK, HEHENE
. AEBERE, BHUTEMEBFEAEAERA.
(KSHP6,KSHP8F& 41

ZEO0~6
RAMRURE SRS : ZIEE6
/MR EEFIRT  ZIEO

refric

AR 52 ERSHT
e

R R
AR LE

ZIE0~6 (FEEhEH)
RAMRUIAE SRS : ZIEE6
MR EE IR 1 ZIEEO

AIRRYHEHE
& RERITZIERE

@HIZBEMR~T (mm)
KSHP10~14H KSHP16~42F

M2X0.4 B

e

ﬁ
e #HS| A B

KSHP16~18 1.3 [M2.5X0.45
KSHP20~42 1.5 |M3X0.5

ro)
N
o

KSHJ

KSHW

KSHY

KSHC

T &

M

KOGRANEI



B4R

WREZERBRERTE

1. AL

WIMERES, NEORAEESIIEERMASENRES
EE, ERALLEFERTREZ MR, AR ERIEL T
EERETRIT,

2. FEEMIA

IATIR L. N, &F (LRI DEAFERREEZ H2S
RERIER (9), (%)

| HEHYEE mlkg]

Il W E vim/s]

vV A FHEE, 2hHEE

FirAfsE SRR,

v=SELFT4 [m]+ ZHIERTIE [s]X 2,

TEE | N ERNEFESERNMMES,
ETESERN, FERENEKNEARGRZEINES, MRk
FHLIERIE, HEREREKAIE.

3. EAbHERIA
WARBSERME. AIMREMRARKES. RAE. EREE
ERENREETSRSYREEIRERZA.

X HEEEWETHETENTELXKE. B2, REMEEE, &
EEMFREENSLET L. REDER, SEENERFELL,
BRI SRR AL,

HABIZICEAY & KRR AE R R A i 2 A9 1B T & #2 HHAY
TEE

Fitt, F2LLE EFMZRRBAEIRIER, MEAEERER LM
INBET.

1 2
_2mv

E :BhEE [J]

m JREMRE kol

v UREERE [m/s]
R ERAEE

EHEE mAPERE = vHEHERE (EREH)

YEHSEE RTREE vm/s BHED E
RIEE N = FhaEE
=N (fERA%M)

1 FEZRBHERENMNREZRENRTER, RUAEET
Bk,
WNEHRARNE
AT NEHETT LB TIT AR,
BN http://www.koganei.co.jp.
ERAENERERMETEEATNEREREERRNE
Mo WEEERNEHAT.

67 KOGANEI

W R 2 281k B
[fER&H]
OIERSEIER: ¢16
Q@KE{TE:100mm=0.Tm
@S ELFEMMIE S : 0.6 MPa
@S ELEN1ERTE] 1 0.4 5
EmhEYIRE: 10kg
1. #EHHIA
RIETE B E QTSN R KREHES.,
MO,DBHSEHEIBA121IN,

SEHES 100.5N 120.6N 126N
SELETR p16 | < b 16 < ¢ 20
HENE F) 0.5MPa 0.6MPa 0.4MPa

mERk, FRAKIEARZ ¢ 16, ERATFSEEMENED
0.5MPa, FTIAZE#ING 20 (0.4MPa LA™) HEGOTTHYHEFF S ELEL
#&.

RERSMT,
* KSHP10X 8
+ KSHP16X 15

2. Eersik
| HOFHHEYFRE m=10kg

* KSHP12X 10
+ KSHP18X 20

* KSHP14X 12
+ KSHP20 X 22

Il H®, @K\ HTFHEE v,
v = @01m+ ®04s X2
= 0.5m/s

RIFEHER (OR), KREEEAZGORIKENHRESE
73 KSHP12X 10,

@ KSHP10x 8 @® KSHP12x10
10 16
g 14
12
i i
: T I\ B\
g & \
m 4 \ m 6 N
(kg) "L ko) , N
2 ~ ~
""" S 2 —
0 oo 0 B ekt el
0 05 10 15 20 0 05 10 15 20
MEFREV (m/s) mEFEEV (m/s)

@ KSHP14x 12

25

g
B 10
&
=
m 10
(kg)
5 \\

S~

==l

0 05 10 15 20
HEEEV (m/s)

* KSHP10 X 8- IR UTBE ST B
o Hfth--- 2 &0 KSHP12 x 10 BORUKRE DB K, BIER &8
HE&FIR,

3. HAsHEssiA
WMIARBERGE. AMMENRXRKEND. REE. ER
BESEE SR EMERRMGRESE KSHP12X 10 MAEER A,



IR B R

WHEFESEERE
SELELR o4 06 #8 610 | 012 | 016 | 620 | ¢25 | #32 | ¢40 | ¢50 | ¢63 | ¢80 | $100 | ¢125
B
KSHP6 X 4 O O (@) O O
KSHP8 X6 (-11) O <& (@) @) O
KSHP10X 8 <& < @ o O
KSHP12 X 10 & <& (@) (@) O
KSHP14X 12 & & ©) O
KSHP16 X 15 & <& @) (@) O
KSHP18 X 20 & <& (@) O
KSHP20 X 22 & O (@) (@) O
KSHP25 X 25 O <& (@) ) O
KSHP30 X 30 & <& (@) O
KSHP36 X 50 <& O o o O
KSHP42 X 50 O <& (@) @) O
<& 10.3MPa L E O :0.5MPa LT O :04MPa AT
i EAEERT/DREEZ SRR, SIEXHERIEETHA SRR,
SEH#AH

. FZEEIR Z=SJES [MPa]

e [mm?] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
o4 126 13 2.5 3.8 5 6.3 7.5 8.8 10.1 11.3
®6 28.3 2.8 5.7 8.5 113 14.1 17.0 19.8 22.6 25.4
®8 50.3 5 10.1 15.1 20.1 25.1 30.2 35.2 40.2 452
® 10 78.5 79 15.7 23.6 314 39.3 47.1 55 62.8 70.7
¢ 12 113 1.3 22,6 33.9 452 56.5 67.9 79.2 90.5 101.8
® 16 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 121 141 161 181
® 20 314 314 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283
® 25 491 49.1 98.2 147 196 245 295 344 393 442
o 32 804 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724
® 40 1257 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131
® 50 1963 196 393 589 785 982 1178 1374 1571 1767
® 63 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806
® 80 5027 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524
¢ 100 7854 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069
¢ 125 12272 1227 2454 3682 4909 6136 7363 8590 9817 11045

KSHJ

KSHW

KSHY

KSHC

m g #

i




1E BY B4
(D

R ERIEREEEM

1. EEEROELAAEEAZIES, HESIIEZ (RXIRF). SEERANZESENKSMPaitE,
IR E R ESE A X EOE AR AL,

2. EBERAEIR(20~25C) HEYE. RIBERBERRE, BARFESHE, BEE.

EERSAERLNMFEITIEE, FEH, BEEEZIMINRIEA.

4. FAEFINEHETUHTITERE, EiRighttp://www.koganei.co.jp.
IREHAER N ERARES ETUERMNERAE. KESHNEHAE.

w

15 A E] -
WiEEER — ZE6HEE
******** ZEMEER (rE)
@ KSHP6x 4 @ KSHP86 @ KSHP108 @® KSHP12x 10
20 6 10 16
14
15 ’ 8 12
i oy \ i i \
#* # & # 10
1 \ n \. m 4@ \
B 1.0 B3 )53 B 8
m m ) \ m 4 \ m 6 N
(ko) (kg) AN (kg) N ko) , N
1 I — = , RN
0 IR 0 Bkt LLL ol 1 T7==9 =-=- 0 bbbt ===
0 02 04 06 08 10 0 02 04 06 08 10 0 05 10 15 20 0 05 10 15 20
MEEEV (m/s) MEEEV (m/s) WEEEV (m/s) WEHEEV (m/s)
@® KSHP14x12 @® KSHP16Xx 15 @ KSHP18x% 20 @ KSHP20x 22
25 90 90 90
80 80 80
20 70 70 70 \
i ) " i
Eﬁa s ’% 60 }5 60 \ ?; 60 \
7 \ 2 s0 \ 7 50 \ & 50 \
= 10 2 40 2 40 82 40
m N\ ™ 30 \ m 39 \ m 39 \
(kg) (kg) \ (kg) A\ (kg) N
5 N 20 < 20 \\ 20
_____ ~—e 10 b——o \ 10_____§ 10 ~<
%05 10 15 20 005 10 15 20 005 10 15 20 005 10 15 20
WEEEV (m/s) WEEEV (m/s) WEHEEV (m/s) WEHEEV (m/s)
@ KSHP25 % 25 @ KSHP30x30 @® KSHP36 x50 @ KSHP42 x50
140 450 700 900
120 400 600 800
100 \ 350 \ s00 700 \
h i P 0
w1\ E I\ 5 o\ £ o\
u \ B 250 \ 4 \ 2 500 \
2 60 N £ 200 \ £ 300 2 400
m N M 150 \ m \ M. 300
(kg) 40 (kg) N (kg) 200 N (kg)
..... R ~ 100 < AN 200 N
20 ERRE T 50 ks 100 b= S~ 100 I~
%05 10 15 20 %05 10 15 20 25 30 0005 10 15 20 25 30 %05 10 15 20 25 30

HEEEV (m/s) REFEREV (m/s) HEFEEV (m/s) HEEEV (m/s)



=37

ﬁ%ﬂ_ﬂﬁ%ﬂ ull} L
RIEZE 28 —
KSHPZ 7%
—_
T
& L
. s KSHP6 X 4 KSHP8 X 6, KSHP8 X 6-11
=AU EES J 0.25 0.75 e
R Y172 mm 4 6
WEEESEE m/s 0.1~1
== E SRR cycle/min 50
BB {3 e 8] Y B K R Wi A J/min 7.5 22.5 ;
HEEE N 2.6 2.9 I
A BT e
ERRE TR °C 0~60
. s KSHP10X 8 KSHP12X 10 KSHP14 X 12 —
=N E- ] J 2 4 5
R 1T mm 10 12
R ESE m/s 0.1~2
e 8 ST cycle/min 50 >~
B {3 i RO R K IR K J/min 60 120 150 3:’
WEE S N 6.5 96 9.0 X
RAE 1T
ERIBEERE® °C 0~60
E S KSHP16X 15 KSHP18 X 20 KSHP20 X 22
=N &) J 10 15 20
TR mm 15 20 22
MEHEESEE m/s 0.1~2
R ERRE cycle/min 30
S5 457 e 8] B A KR A J/min 240 360 360
W E S S N 20.5 23.0 18.4
RAEE 3T
ERIBETERE® °C 0~60
- s KSHP25 X 25 KSHP30 X 30 KSHP36 X 50
BAWUEES J 40 110 200
TR mm 25 30 50 o
MEHEESEE m/s 0.1~2 0.1~3 I
BEEREE cycle/min 30 20 15 g
S5 457 e 8] ) A K IR A J/min 720 1320 1800
W E S S N 323 423 65.8
RAE 3T
ERIREER® °C 0~60 S
- s KSHP42 X 50 i
=R EE S J 300 i
R iTH2 mm 50 L
WHEEEE m/s 0.1~3 =
e AR cycle/min 10 =
EA L B jE) B B K R Ui J/min 2000 4=
BEEE T N 642 =
RAE 3T —
(RS °C 0~60

1 RERSARSITEMNEERESS, EREHE TREATIRER.
2 BEEASESEERESTEEET LR AN BTG,
S EOTUAR EIRMENLERAER,



g
e - mE R MBI R
S ' = = = =
L HIRRIE ZEEE(ED) B WEREZRER
KSHP6 X 4 5.1 0.2 — 0.4 2 8
KSHP8 X6 (-11) 11.3 (11.5) #2 0.5 = 0.6 (0.9) #2 4 12
KSHP10X 8 26.5 0.7 - 1.2 7 15
KSHP12X 10 43.5 1.1 1.2 1.9 8 22
KSHP14X 12 66.5 1.1 1.8 4.0 15 41
KSHP16 X 15 98.5 1.6 34 6.6 28 65
KSHP18 X 20 144 4.1 53 8.8 37 100
KSHP20 X 22 186 5.4 6.9 12.2 55 110
KSHP25 X 25 360 53 5.7 23.0 95 360
KSHP30 X 30 569 50 49 325 140 455
KSHP36 X 50 1130 110 109 95.5 330 2650
KSHP42 X 50 1515 110 109 93.0 320 2400
THRBI : KSHP10X8C 52 GEEEIR. EREs. NERERE) MRS
26.5+0.7+7+15=49.2g
1 ARREGE2NREERNRE,
2: () AEIEAKSHPS X 6-11RT R &
L ey s
ITRHEFS
? RHEER
nE CREERLRE
g T i g st
il i LR
A MERETSFE (WERER)
S iR
SMEBRBIRT (128X 6ik1%)
=H : SMRIBEME X0.75
Wi 11 SMFIBEME X1
=8 REEE
C EhimEE
R CHigmiE:
i 6X4,8X6, 10X 8 H 14 ENE,
SMEBY RS X172
6X4
8X6
10X8
12X10
14%X12
N s 16X 15
BERELZT R 18X 20
TREE M Es %gxgg
KSHP#7%! X
R 30%30
36X50
42 X 50%
FE KSHPA2X 50 HiTH& AR R0, M. MHiE%isa.
MEnE 14
. e M6~M20 : 145104 % ) " il 7 2 ket - Am
@15 F;iE (LTt (M25~M36 BT ) ennes O E LKL
R—KSH—MQ N—KSH—MQ S—KSH—MQ 2—KSH—MQ
124 R~ 2L R~ 124 R~ 2L R~
12 : KSHP12/ 6 : KSHP6 6 : KSHP6 (2 2) 6 : KSHP6 H
14 : KSHP14H 8 . KSHP8H 8 . KSHP8H ; > 8 : KSHP8H
16 : KSHP16H 8-11 : KSHP8-11H e S 8-11 : KSHP8-11H % 8-11 : KSHP8-11H
18 : KSHP18H 10 : KSHP10H \ - 10 : KSHP10A 10 : KSHP10A
20 : KSHP20H 12 : KSHP12H 12 : KSHP12H 12 : KSHP12H
25 : KSHP25H 14 : KSHP14H 14 : KSHP14H 14 : KSHP14H
30 : KSHP30H 16 : KSHP16 16 : KSHP16 16 : KSHP16H
36 : KSHP36H 18 : KSHP18H 18 : KSHP18H 18 : KSHP18H
42 . KSHP42H 20 : KSHP20H 20 : KSHP20H 20 : KSHP20H
25 : KSHP25 25 : KSHP25H 25 : KSHP25H
30 : KSHP30H 30 : KSHP30H 30 : KSHP30H
36 : KSHP36 36 : KSHP36 36 : KSHP36
42 : KSHP42H 42 : KSHP42H 42 : KSHP42H

K INEHRTEIFSAO~OR
KPR - AR EXRIMEARN (ER)

KOGRANEI



REIES EE

OM6,M8R ~F

BB IR

T
T
(I -

N\ EStara

|

wiAEE (C)

OM10~M42 R ~f

@00 0® O ®® @ O

=

HHBEmE (C)

‘

HgEE (R)

No. AR R
@® | FF TEN T
@ | BEH THN v
® | BE TN
@ | £H mEE
® | AEEHE AEE (BERE)
® | #*k TEN
@ | BeeR BRI —
HE HEWN
© | EENEE N
i FepRil (RFRZHT)
@ | EEF WEE =
@ | €% MEE T
® | omE BREE )
OZlE ElEdin
® | OBIE* ElEdin
NZET B (ER)
0 | =EEE B (R ——
HEH W (BRILEZRE) [
HEE g (POM)
i 1 KSHP6 X4 L& H.
>
I
(%]
X
No. =1 R
@® | A TREISH (GEER)
@ | BEHFT T (BE4R) L
® | nE TN
@ | £6 mEE
ORELN BN (RERE)
® | FAEEd HEE (ER)
@ | #k TN
RRIRE BN GER)
© | EaeR ElEdin
HE HEN
O | BFENEH BRI
@ | OZE SN
® | BiEEeE® N (BRILRRE)
NBETE BN GESD
® | TN (BRILRLRE)
i FEowilH (XIRZHT)
@ | £F* TN
EER B =
EL TN 2
@ | HEE PiEE (POM)
@ | BRI REBR
@ | HEME #iBs (POM)
® | HEE B (POM) L
@ | BEIE BRI —
® | £EE TN
Q) | HHNFAFLEE TEEN i+
iE1 D KSHP10~124%1 5 @ AN
2 KSHP10~144 FF 1L 30425T Iy
3 1 KSHP30~42w A Bl sk 1242, #H/R @ TR
4 : KSHP104# T @ A& &, KSHP12~144%RE &R —
5 : {ZBRKSHP18~20 =
=




R"_J' (mm)

@ EEM AR TTHEE : KSHPO X O

@ EMAImT HEE
#ixiAETE : KSHPO X OC

‘ A R
B .. Q .
w8 £ S_..B
S . G
%CH as E N\ . J o=l an
R ] E M 1
| - M
F\2-28 L .G
RS HS| A B C D E F G H J L | M| P |Q R S T
KSHP6 X 4 (C) 36 | 4 | 32|05 |M6x075 | 2 8| 92|2 |65 |54 |5 8 | 40 | 4 | 46
KSHP8 X 6 (C) 4 | 6 | 40 | 1.2 [M8X0.75 | 2 | 10 |[115(25 |9 [6 |68 |11 |51 | 5 |65
KSHP8X6(C)-11 | 46 | 6 | 40 | 1.2 | M8X1 3 /1 |115[25]9 |6 |68 |11 |51 | 5 |65
@ EFaIHLEENE : KSHPO X O @ EEIT R HEIE
witARME © KSHPO X OC
(A) ®
B | C (m) Q C (M)
(752) D E |0 S, B D E
¥ T S ‘ #718) / -
i | N )
R B L = 5
. —t © Bl ©
— i
2R | 2= o=
TE e 2R Ta L \2es
&
HARENE © KSHPO X OR
(0)
v
W B D
‘(?ﬁi)“
>
s
i 1 KSHP10 X 81 B,
HIRELME ¢ KSHP14 X 12RAEY
()
\Y%
W } B }D
T
x| o [
g ARSY
B #S| A |B|C|D| E | F|G|H|J|[M|[O|P|Q|R|S|T|JU|V/|W]|X
KSHP10X 8 (C) 69| 8 |5 | 6 [MI0OX1 3 1 12(139] 3 |5 | 4 |87|16| 77| 8| 8| —|—-]|-]-
KSHP12X10(CR) | 75| 10 | 60 | 2 | M12X1 4 |14 (162| 3 | 5 | 4 [107| 20 | 8| 10 | 10 [85 |20 |10 | 10
KSHP14X12(CR) | 87| 12 | 70 | 2 |M14x15 | 5 |17 |196| 4 | 5 | 4 [107| 22 | 97| 10 | 11 |99 |24 [12 | N
KSHP16X15(CR) | 97 | 15 | 75 | 3 |[MI16x15 | 7 | 19 |[21.9| 4 | 7 | 5 [135| 25 | 107 | 10 | 11 [1135 [31.5 [165 | 13
KSHP18X20 (CR) | 116 | 20 | 89 | 3 |M18x15 | 8 | 21 |242| 5 | 7 | 5 [135| 35 [131| 15 | 15 [131.7 (357 [157 | 15
KSHP20X22 (CR) | 121 | 22 | 92 | 3 |M20x15 | 8 | 24 277 5 | 7 | 5 [17 | 40 | 139 | 18 | 16 |139.2[40.2 [18.2 | 16




RTJ_ (mm)
@5 EMATIHTIEENME | KSHP25X 25 @ EEMFIHTIHENE
HHAENE © KSHP25 X 25C %
N
| (149) (167)
! 25 ‘ 117 (7) 181 25 1 117 (7)
@78 3 M25% 1.5 5 (T8 3 M25X 1.5 5
‘ 1 (Y ‘ ‘7 )
S — A B o e ~ B
Y T —— \‘A( P - k, \‘A( -
s 0] m =i ﬁ%
5 ™ 34308522 9 et Xfif 22
R
og 2-186 @?:_j 2-126 =
- FsthE « I
HIRENE © KSHP25 X 25R g
18 25 3
¢712)
of T [—
©
>
T
w)
~
@ EEMAIHITIEENE : KSHPO X O @ EEMFIHTIHEE
HHiEEME : KSHPO X OC
HARERME ¢ KSHPO X R
| (N (R)
} B | C ) Q
G718) D E [N S | B | C (M)
Yy 1 Y #7%8) D E (@]
- o ‘ A
s
= . sam=1
- S
- [y 4 - I
@fj F xHiheEL B EARE K
2 2128 -8 F ihEEL
Vg 2128
A= HS| A B C D E F G H J K L M P Q R S T
KSHP30X30 (CR) | 165 | 30 |1255| 4 M30%x15 | 10 | 36 [41.6| 10 | 12 | 28 | 95 | 55 | 27 | 50 | 185 | 20 | 25 “:é
KSHP36 X50 (CR) | 229 | 50 |169.5| 5 M36x1.5 | 15 | 46 [53.1| 12 | 12 | 33 | 95 27 | 75 | 254 | 25 | 32 2
KSHP42 X 50 (CR) [2355| 50 | 173 | 5 M42%x15 | 15 | 50 |[57.7 | 12 | 20 | 38 |125]| 7 38 | 75 |2605| 25 | 32
i+
=T
_
=




KOGRANEI



—
ac
(%]
=2

EAIE EATRIE CREENE b

KSHC %71

KSHY KSHW

KSHP

T &

M

JIS-ISOZ5 2% 548 = ¥ hz
(FEDSTDT100 Z£ 2 1H) —

KOGRANEI



R& )oK TEE|
HARAE BE&TRTLEL D RE S A

% “Linear Orifice” Z#X&it/NE&HIEMEIR.

= RIS

IR~T402!=

0.1um KUt FH# B2 FEEE IS 2150 £
(FED-STD100 FK8Y) BISEN, (Fateg)
ERBPFOSWE, FHIEMLE AL ‘

E 1 IR TFARAREESAOR. ,
2 BRABER.

RIF 4R

irﬁ ‘o ==

i B 2k i L 45 M SE LI 7 A R B v 5 5 12
BB BRE &R IREN AR &,

HIEH « BlEFA S

KOGANEI A EE | ERMESLSAEOTN "REEEEW .



BREETMERESEM
4 -
® | —fEEEN %)
REEFKE. MEEHEAN LR SHFER, ERAEREMUL
RIF, —EEREFLMEK. B, L, SSBURER. FRRE,
‘*\b ok =
=
1. SaTR 75 [0k FE 48 i 28 A B 2 P LB R A A IR A Q I AR (B N
T, REZRUBHWESSBHRREMIR. FRMREERZRD
R, BRESEE,
2. HPRE 2N LRREE NS, FIREWRILEES, BIEESE
EEMEBEAZIENAE, —
3. BTN, EEREPURE (-S) FESIREINDE
5,
4. FERWHEEERN, BREEYUEE (S) URITIRRMAZHR, o
HIEIMNEREER, S, PRI E R /N TRIIRS, -
LK, THEREE (S) SUMIMEREBAER, EKBERSES Iz
HEHSBUEILENE, x
mm
W= A
CS-KSHC3 X 3C 3
CS-KSHC4 X 4C 4 —
CS-KSHC5 X 5C(-11) 5
CS-KSHC6 X 8C
CS-KSHC8 X 8C 8
CS-KSHC9 X 10C 10 a
CS-KSHC11 X 15C 15 I
CS-KSHC14 X 16C 16 Q
CS-KSHC18 X 25C 25

at

A/

5. FPERTIREUREN R E 28 I 8% fE m T A/ MRET. AEREFRYE—
BiRd, REZPHMNEESFR, AMSBITHHRITRES]
LB,

KSHC

6. REBIEEMNRN, BEFTRNEKITEHE, BN, 7§
SEREE PRI,

N-m .
B 5 RAITRIE
CS-KSHC3 X3 (C) 05 H
i
CS-KSHC4 X 4 (C) 0.85
CS-KSHC5 X 5 (C) (-11) 25 [0
CS-KSHC6 X 8 (C) 6.5
CS-KSHC8X 8 (C) =
12.0 =
CS-KSHC9X 10 (C)
CS-KSHC11X 15 (C) 20.0 =
CS-KSHC14X 16 (C) 30.0
CS-KSHC18X 25 (C) 42.0 E—
7. BEREMBEZDRIEETREAOBER A HRA0 UL (7

HEERRRN)
8. FEE, MIFERBENTRE, RAFFELSLETIL,

KOGRANEI



B4R

WREZERBRERTE

1. AL
WIMERES, NEORAEESIIEERMASENRES
EE, ERALLEFERTREZ MR, AR ERIEL T
EERETRIT,

2. FEEMIA

IATIR L. N, &F (LRI DEAFERREEZ H2S
RIERER (OR), (%)

| HEHYEE mlkg]

Il W E vim/s]

vV A FHEE, 2hHEE

FirAfsE SRR,

v=SELFT4 [m]+ ZHIERTIE [s]X 2,

TEE | N ERNEFRESERNMMES,
ETESERMN, FERENEMEARGRZEINES, MRk
FHLIERIE, HEREAZKAIME,

3. EAb#HEHHIA
WINRBERME. BAMNENEXRKES. RAE. ERRE
EEENREETNSRSHERBENRERZA.

X EEE EMERB TEMTEARKE. B2, REPHEE, &
EEABEREENSLET L. KEDER, SHEEINERMALL,
REZMERAIR AT,

Etk, 2% E R ARILREIRIER, MEEERER LR
NBEST,

E=;—mv2

E :zheE [J]

m HREYIRE kgl

v UHEIEE [m/s]

R ERASER
BWER RERXMEERE = vAEEE (ERFH)

YAESEE TREE vm/s BHED E
REENE = oheE
=N (fEREML)

7 1 HEZIRFEHE /R NREZHNBHRTER, FUREET
HifE e,

KOGRANEI

| Frarza b= Svigidl il
[ A %4]
OFERSEHEZ: 016
@=4FI1TE:100mm=0.1m
SELHEMES 0.6 MPa
@SELFNERTE] 104 s
©hEIRE 10 kg

1. #EDIA
R\ EEE ORISR RIS,
MO,/ MSELHESAA12IN,

S5 100.5N 120.6N 126N
SELETE p16 | < b 16 < ¢ 20
HEAES 0.5MPa 0.6MPa 0.4MPa

mERk, FRAKIEARZ¢ 16, ERATFSEEMENED
0.5MPa, FTIAZE#ING 20 (0.4MPa IAF) HEOTTHYHEFF S ELEL
#&.
RERSMT,

+ CS-KSHC6 % 8
+ CS-KSHC9x% 10

+ CS-KSHC8 X 8
+ CS-KSHC11X 15

2. mhEEmIA
| AGHBHMHEYIRE m=10kg
Il H®, @Kk BHEEE v,
v = @0I1m-=+®0.4s X2
= 0.5m/s
RIBOTHIERER, REEFEAZRGOMIKEENNEESE DR
7 CS-KSHC8 X 8-EF.

@CS-KSHC6X 8 @CS-KSHC8X 8

16 I
14 16 | CS-KSHC8X8-G
CS-KSHC6 X 8-EF "
h 2N
b 12 | CSKSHCBX 8-EF
£V} 10
& gl CSKSHC6X8DE B
&2 g 3
m 6 m
kg) 6
(kg) N N (kg) ~
4 = 4
2 2
0 0
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

MEEEV (m/s)

@CS-KSHC9X 10

HEEEV (m/s)

45
40
35
CS-KSHCOX 10-
i 30
5o Z\
& f
B
=20 C5-KSHC9X 10-GK >>>?~
m r y
(kons >
5
0
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0
MEEEV (m/s)

+ CS-KSHC6 X 8-DE--- IRt B T T &
« HAth---£EBEL CS-KSHC8 X 8-EF iUt se NE R, B1E M KA
BENEKTEIR,

3. HttHETHA
WIARSERGE. BAMENEARKEND. REE. ER
BESEE SR HE A E A FH RS E CS-KSHC8 X 8-EF HIHH&SE
B,



1R R 4
(D
WEFESEIEE
SHHE =
e 54 | @6 | 68 | 910 | ¢12 | 616 620 | 925 | 932 | 40 | 650 | 663 | 980 4100 |T
CSKSHO3 X3 S ] o] o] oo =
CSKSHCAX 4 S | o | O
CSKSHC5 X 5 o | o | o O
CSKSHC6 X 8 o | o | o] o
CSKSHCB X 8 o | o | O —
CSKSHCOX 10 S | o | o o
CSKSHC11 X 15 oS | o] o O
CSKSHC14X 16 o | o | o | O
CSKSHC18 X 25 o | o| o] O] O =
& :03MPallE O :05MPalXT O :0.4MPa T z
i ERAEEERT/RESZ P ERE, BIEXHERIEE T ESIRIR, x
SEHESH
— [ =EEn Z=E7 [Mpal
LT [mm?] 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
” 126 13 25 38 5 63 75 88 10 13
66 283 28 57 85 13 121 170 198 226 254
68 503 5 10.1 15.1 20,1 25. 302 352 402 452 -
¢ 10 78.5 7.9 15.7 23.6 314 39.3 47.1 55 62.8 70.7 ?’:’
612 13 13 226 33.9 452 565 67.9 792 90.5 1018 2
16 201 20,1 402 603 80.4 1005 121 141 161 181
6 20 314 314 628 94.2 126 157 188 220 251 283
625 291 291 9822 147 196 245 295 344 393 442
¢ 32 804 80.4 161 241 322 402 483 563 643 724
$ 40 1257 126 251 377 503 628 754 880 1005 1131
6 50 1963 196 393 589 785 082 1178 1374 1571 1767
é 63 3117 312 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806
¢ 80 5027 503 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524
$ 100 7854 785 1571 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 o
w
.

KSHC

m g #

i




1R E R AE A IE R
1. BREARESHERNESESE 05MPa itH.,

2. EZBERAER (20~ 25°C) BHIE. RIBEREBELRE, #ARFESHE, HIE
3. EBET, BTERENZKRIANIEIERILAE N LRIRIEE R,
WiEBER
@CS-KSHC3 X3 @CS-KSHC4 X4 @CS-KSHC5 X5
14 4 6
1.2 5
CS-KSHC5 X 5-DE
" 1.0 " 3 CS-KSHC4 X 4-BD w4
1 CS-KSHC3 X 3-B i 1
& & & N
y 08 # # N
% 06 g 2™ CoxsHcaxas . % 3 T CsxshosxsD ~
m N cs-KsHeax 3-A8 m m I~
k9 0.4 || CS-KSHC3X3-A ™~ ko) : \\ N ko) 2
~ N
02 ™~ ™~ 1
0 0 0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
HEFEE YV (m/s) REFEE V (m/s) HEEE V (m/s)
@CS-KSHC6 X 8 @CS-KSHC8 %X 8 @CS-KSHC9X 10
16 18 T T 1 45
14 ‘ ‘ ‘ ‘ 16| CSKSHC8X8-G 40
CS-KSHC6 X 8-EF
12 14 3 CS-KSHC9 X 10-L
i M 12 Cs-KSHC8 X 8-EF w30
# 10 & &
?,2 CS-KSHC6 X 8-DE ﬁ 10 ﬁ »
% ’ % 8 % 20 CS-KSHC9X 10-GK ™
6 i ) N
15
(kg) N N (kg) 6 N (kg) ~_|
4 \ 4 10
2 2 5
0 0 0
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 04 0.6 0.8 1.0
WEFEEV (m/s) REFIEEV (m/s) REIEEV (m/s)
@CS-KSHC11X 15 @CS-KSHC14X% 16 @CS-KSHC18X% 25
70 ‘ 140 180 ‘ ‘ ‘ ‘
160
60 CS-KSHC11X 15-P 120 CS-KSHC14X 16-T 140 S SHER X
50 100
w i w120
% 40 ;Lg 80 % 100
}ﬁ CS-KSHC11 X 15-M \ fb‘:: CS-KSHC14 X 16-R \ fﬁ
e N 2 6 N 2 g0
(kg) N (kg) I~ (kg) 60
20 40
40
10 20 20
0 0 0
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

WEEREV (m/s) WEEEV (m/s) WEEEV (m/s)



BFEEATIRAL

RIEZ N ES
KSHC 71
—
T
wv)
p: %
K&
TR e CS-KSHC3 X 3-A \ CS-KSHC3 X 3-AB CS-KSHC3 X 3-B
REEGRT M4 X 0.5
BARURES J 0.1 \ 0.2 03
ey ] mm 3
ik T m/s 0.1~10 01~08 =
BEEARE cycle/min 60 =
S {57 6] B K IR U A J/min 10 x
WEEE S N 20
wAE 1T
ERIRESERE*? °C 0~60
TR e CS-KSHC4 X 4-B | CS-KSHC4 X 4-BD CS-KSHC5X5-D(-11) | CS-KSHC5 X 5-DE (-11)
LG Rt M6 X 0.75 M8 0.75(M8x1) =
BRI EES J 03 \ 05 1.0 \ 15
T ey mm 4 5
R m/s 01~10 =
R fE AR cycle/min 60 Q
A {3y B 18] ) B K R A J/min 15 45
WHEEE N 3.0 6.0
wAE 1A
ERBETE® °C 0~60
g mE CSKSHC6X8-DE |  CS-KSHC6 X 8-EF CS-KSHC8X8-EF | CS-KSHC8 X 8-G
REEGRT M10X 1 M12X1
BRI EES J 15 \ 25 25 \ 4.0
ey mm 8 o
iR R m/s 0.1~1.0 s
a5 RE cycle/min 60 X
EA AL Bt B ) B K R AL J/min 75 120
HEES N 8.5
RAE 1°IATF
ERIREEE? °C 0~60 e
B me|  CSKSHCOX10-GK |  CS-KSHCOX10-L CS-KSHC11X15-M | CS-KSHC11X 15-P
REEGRT M14% 1.5 M16X 1.5
BARBAEES J 5.0 \ 8.0 10 \ 15
ey ] mm 10 15 O
MR m/s 0.1~1.0 v
BEERRE cycle/min 60 40 =
AR 8] B K B J/min 240 300
HEES S N 8.5 18
wAE 1T
ERIREEE®? °C 0~60 o
TR e |  CS-KSHC14X16-R | CS-KSHC14X16-T CS-KSHC18 X 25-X "
R Rt M20% 1.5 M25% 1.5 ==
BRI EES J 20 \ 30 40 :
gy mm 16 25 fr
M ST m/s 0.1~1.0 —
R fEAME cycle/min 40 S
B e8] B A IR M J/min 600 800 —
WEES S N 186 32 =
RAE 1A
B R °C 0~60

1 RERSARSITEMNEENESS, FREHE TREATIRER.
2 IREENFSMEEEESINERET LR BRTER.
FEOTUER EIRMEENLKERMER.
3: ( )HHEHRCS-KSHCSX500-0-11,



ATHERIZE
=H (AERES
S UHEBEE

EEATATIR I
SR FHE CEEEE
C g
R ER X TR BARBEES @ CS-KSHC5 X5 By R-TM8 XTHIITR S
3X3 e A 0.1
AB : 0.2)
B :03J CS-KSHC5 X 5 - D - - 11
TEE
BHERALA Y ¢ T B :0.3)
KSHC %31 BD : 0.5) SMEIBLGI R~
5X5 e D :1.0) 1M X1
DE : 1.5J
) TEEATATIET IR BRERIEZE
S2eC IR DE : 1.5) =H EHEE TH EREE
EF © 23] C KR S EiNBZE
8X 8  rrrerreeieeieinn EF @ 2.5)
G :4.0)
OX 1O  rrererrernrniiariiianas GK : 5.0) = ARWYLEES
L :8.0J D :1.0J
DE :1.5J
TIX 15 rvrerenreeeene M :10J
P :15J)
T4X 16  vrrrerrnrennenne R :20J
T :30)
18X 25 creererrnniniiaiaaaes X :40)
EplESEs
A o M4 ~ M20 110 7%
@ Rz £ L Javil 3= ( M25 @142 4 %
S-KSH-MQ N - KSH - M
AR~ By R~
4 : CS-KSHC3 X 3H 4 : CS-KSHC3 X 3H
6 : CS-KSHC4 X 4H 6 : CS-KSHC4 X 4H
'\ 8 . CS-KSHC5 X 5H 8 . CS-KSHC5 X 5H
8-11 : CS-KSHC5 X 5-11H 8-11 : CS-KSHC5 X 5-11H
10 : CS-KSHC6 X 8H 10 : CS-KSHC6 X 8H
12 : CS-KSHC8 X 8H 12 : CS-KSHC8 X 8H
14 : CS-KSHCO9 X 10H 14 . CS-KSHC9 X 10H
16 1 CS-KSHC11 X 158 16 . CS-KSHC11 X 158
20 : CS-KSHC14 X 16 H 20 . CS-KSHC14 X 16 H
25 : CS-KSHC18 X 25H 25 . CS-KSHC18 X 25/

KHINEHRTEIESHO~®5
KB EMRAKN (GER)

RE
. ]
g
me A ?Eﬁig; _ MmESHRE __
HiH e REEE (§1) GRS
CS-KSHC3 X 3 1.8 0.1 0.2 0.8
CS-KSHC4 X 4 48 0.1 0.4 2
CS-KSHC5 X 5-01,-11 9.2 0.3 0.6(0.9) 2 4
CS-KSHC6 X 8 21 1 1.2 7
CS-KSHC8 X 8 32 1 1.9 8
CS-KSHC9 X 10 58 2 4 15
CS-KSHC11X 15 94 2 6.6 29
CS-KSHC14X 16 172 3 12.2 50
CS-KSHC18 X 25 350 7 23 100

HHER) : CS-KSHC6 X 87 M 1B, HitBIBBRIREN

21+1+47=29g

H1 ARREENANREBEBHNRE,
2:(0.9) ACS-KSHC5 X 5-11 AR #FIZB R =

@ KOGANEI



MERIDE S £ ZE MR

@CS-KSHC3X3
@CS-KSHC4X 4
@CS-KSHC5X5

CEHHEMR)

No. R (2
O] A Wae (GER)
@ TREEFFE2 G
® £ EEES
@ S TEN
® BRERR BRI
® A N
@ i FERRIH
B EEES
® gipe HEE
HEME BifE (POM)
) REEE BRUER
@ 0 BE BRIRER
® MEST B (B
NREEE R (RN
i1 1CS-KSHC3. 4 AR

N

1CS-KSHC5 AAEEN
1CS-KSHC3 A AN
1CS-KSHC3 AREEN

S w

@CS-KSHC6X8 @CS-KSHC11X15
@CS-KSHC8X8 @CS-KSHC14X 16 -
@CS-KSHC9X 10 @CS-KSHC18X 25 5
» [ ieemmm === /d
“—ﬁ:m:]—”H“-?’/’ [ =0
CGriEEmE) -
miHElE
=
E EHRRRMRERSTR. | L
No. AR R
® PN HEE (BEER)
@ TREFE! T (SR —
® E=3c] HAEE
@ #E TN
® [ FRER TEEN
© Bt L L >
@ pE SN a:)
EETHEH BRI <
® M 5k
THEIR HEE
(@) HEE #ifg (POM)
() BIfE2 REERE S
® [oF:4):| BRI
/NI2ET BN (ES)
(B) NAREE B (SESR)
1 :CS-KSHC6. 8 AT a
2 :CS-KSHCT11. 14. 18 AT E=
w
~

KSHC

T &

il

it




R_‘_J' (mm)

@ iHEMRTIHTTHEIE | CS-KSHC3 X 3,CS-KSHC4 X 4 @ EEH AR HEME ¢ CS-KSHC3 X 3C,CS-KSHC4 X 4C

oR
1l

OE
-
L
L
Hll

(M)

1 aW T ol \a

e S A B C D E F G H K L M N Q

CS-KSHC3 X 300 M4X0.5 3 25 22 1.2 1.1 3 1 2 5.5 6.4 28.5 3.5

CS-KSHC4 X 4[] M6 XX 0.75 4 33.5 29.5 2 1 5.5 1 2 8 9.2 37.5 4

@ EEMRTIHTTIHEE © CS-KSHC5 X 5-11 @ EETRTIHTHEE | CS-KSHC5 X 5C-11

37
(#7%8)| 5 32 42
12 3 10 5.5, 32
‘ (71
s - / _ | ‘ (1)
at | 1o @ Y I8 Ly -
© I = %J & St
L) [~ = A
3 15 \M
M8X1
228

@ EEMTRIHTIHEE : CS-KSHCO X O @ EEFRIIATHHEME ((S-KSHCO X OC

C
D
J F G N
L Q B D
a0 2SN
N — VK = f\ « / m
= & \ i
-
B ! \L H \L
(17%8) 2423 (XFiB1BE)
=) #Hs A B C D E F G H J K L M N Q
CS-KSHC5 X 501 M8 X 0.75 5 36 31 2.5 3 5 7 1.2 2 10 11.5 41 5
CS-KSHC6 X 81 M10X 1 8 53 45 3 4 9 2 3 12 13.9 61 8
CS-KSHC8 X 811 M12X1 8 53 45 3 5 5.5 11 2 4 14 16.2 63 10 10
CS-KSHC9 X 1001 M14X 1.5 10 70 60 4 5 5 12 2 5 17 19.6 80 10 11
CS-KSHC11 X 150 M16X 1.5 15 87 72 4 5 14 3 7 19 219 97 10 11
CS-KSHC14 X 1601 M20X 1.5 16 98 82 5 6 6 18 3 8 24 27.7 113 15 15
CS-KSHC18 X 2501 M25X 1.5 25 135 110 6 7 6 23 3 10 30 34.6 153 18 18

7 KOGANEI



XFEHERITEH (RELZ M KSHC &5))
D
LHT, TTHAREEMNRERENTEFTEHE IS EiR QO LLENEXENME
HEERER. Bk, AARBITESTNEREIEH =
ERE, 2
ONE Tk /%fﬁ
1. EREITERLES (B 1) AN EREEZS
BREFAFASIN, EENEEFFTESAN
BIF (HRND)E l l " l l —
EOEERNERMT, MTONEREO0 ¥
e e e e e FLIMEA
2. WEhtad, ENERGTITTREZ R, MNE 024 FClass3#
— NERREEHE =
%
ON=E&MG ~
R HEE :300mm/s :D
REE h[/ENIESRE :30cycle/min ! \ gz
FLF I 7E B /8] 1ok \ /
TS “1cf/min / -
W F :0.%um BLE ,/"/
ARSEE, RMEHE2FHER B0, KLE |
el EYE RENEREM/), L4ES RFIHER [==#5 ;
Wb, BNEREREZPEN, EHEAREMENTFI HS - L
HEBRA.
R LRENE 30 RME. FRAM, BREENSERE
REITITH. ;
2 :#824F FED-STD Class 1 Q%L E (LE) *3 I
3 EERIL LR AL FIR R R TSI, FIERIEE —
(4N/1cf) 100
80
0.1umilE ¢ %
AT %)
FHELR 49 — X
(M EIREL : 204R)
20
0
0 50 100 150 200
FEREL (AR
E2
1cf = 28.32
@
I
(%]
%
Eim
Iy
=T
=
=

KOGANEI 76



Mﬂ]ﬂgﬁﬁﬁ (mm)

@ L4128 | N-KSH-MO-OPN-

N-KSH-M45 (KSHJ45H)

KSH-MO-O
Fay I ZanY
N i ]: @i:w
! ‘ F G 10 ®65 |
S AL - | e H X 7 i FE 48 i 2%
e KSH)J KSHW KSHY KSHP CS-KSHC
N-KSH-M4 M4 X0.5 2 | 55| 64 KSHJ4 - - — CS-KSHC3
N-KSH-M6 M6X075 | 2 | 8 | 92 KSHJ6 - KSHY6 KSHP6 CS-KSHC4
PN-KSH-M8 M8X0.75 2 |10 | 115 | KSHJ8(-01,02) KSHW8(-01,02) KSHY8(-01,02) KSHP8 CS-KSHC5
N-KSH-M8 M8X0.75 | 2 | 10 | 11.5 | KSHJ8(-01,02) KSHW8(-01,02) KSHY8(-01,02) KSHP8 CS-KSHC5
PN-KSH-M8-11 | M&xl 3 110 | 115 | KSHI8(-11,12) KSHW8(-11,12) KSHY8(-11,12) KSHP8-11 CS-KSHC5-11
N-KSH-M8-11 | M8 X1 3 |10 | 115 | KSHJ8(-11,12) KSHW8(-11,12) KSHY8(-11,12) KSHP8-11 CS-KSHC5-11
PN-KSH-M10 | M10X1 3 112|139 KSHJ10 KSHW10 KSHY10 KSHP10 CS-KSHC6
N-KSH-M10 M10X1 3 |12 139 KSHJ10 KSHW10 KSHY10 KSHP10 CS-KSHC6
PN-KSH-M12 | M12X1 3 14| 162 KSHJ12 KSHW12 KSHY12 KSHP12 CS-KSHC8
N-KSH-M12 M12X1 4 | 14 | 162 KSHJ12 KSHW12 KSHY12 KSHP12 CS-KSHC8
PN-KSH-M14 | M14X1.5 | 5 | 17 | 19.6 KSHJ14 KSHW14 KSHY14 KSHP14 CS-KSHC9
N-KSH-M14 M14X15 | 5 | 17 | 196 KSHJ14 KSHW14 KSHY14 KSHP14 CS-KSHC9
PN-KSH-M16 | M16X1.5 | 7 | 19 | 21.9 KSHJ16 KSHW16 KSHY16 KSHP16 CS-KSHC11
N-KSH-M16 M16X15 | 7 | 19 | 219 KSHJ16 KSHW16 KSHY16 KSHP16 CS-KSHC11
N-KSH-M18 M18X15 | 8 | 21 | 242 KSHJ18 - - KSHP18 -
PN-KSH-M20 | M20X1.5 | 8 | 24 | 27.7 KSHJ20 KSHW20 KSHY20 KSHP20 CS-KSHC14
N-KSH-M20 M20X15 | 8 | 24 | 277 KSHJ20 KSHW20 KSHY20 KSHP20 CS-KSHC14
N-KSH-M22 M22X15 | 9 | 27 | 312 KSHJ22 - - - -
N-KSH-M25 M25X15 | 10 | 30 | 346 KSHJ25-01 - - KSHP25 CS-KSHC18
N-KSH-M25-11 | M25X2 10 | 30 | 346 | KSHJ25(-11,12) - - - -
N-KSH-M27 M27X15 | 10 | 36 | 41.6 | KSHJ27(-01,02) - - - -
N-KSH-M27-11 | M27 X3 12 | 36 | 41.6 | KSHJ27(-11,12) — - - -
N-KSH-M30 M30X15 | 10 | 36 | 41.6 KSHJ30 - - KSHP30 -
N-KSH-M33 M33X15 | 10 | 41 | 473 KSHJ33 - - - -
N-KSH-M36 M36X15 | 15 | 46 | 53.1 KSHJ36 - - KSHP36 -
N-KSH-M42 M42X15 | 15 | 50 | 57.7 KSHJ42 - - KSHP42 -
N-KSH-M48 M48 X 2 15 | 55 | 63.5 KSHJ48 — — — —

%N-KSH-O  #F : $0 (5E$8)

¥PN-KSH-O  # /& : T



Mﬂ]ﬂi—l?ﬁ:ﬁﬂ' (mm)
D
@B  S-KSH-MO-O (-S)
PS-KSH-MO-O
T
w)
AL o =
— z
AS AX ——
e R R 4B b 28
ile=3 AL AS AX AY KSHJ KSHW KSHY KSHP CS-KSHC 3
S-KSH-M4 M4 X 0.5 75 | 55 | 6.4 KSHJ4 — — — CS-KSHC3 ﬁ
S-KSH-M6 M6 X0.75 7 8 9.2 KSHJ6 = = KSHP6 CS-KSHC4 =z
S-KSH-Mé6-L M6 X0.75 10 8 9.2 - — KSHY6 — —
PS-KSH-M8 M8X0.75 11 10 | 11.5 KSHJ8(-01,02) KSHW8(-01,02) KSHY8(-01,02) KSHP8 CS-KSHC5
S-KSH-M8 M8X0.75 11 10 | 115 KSHJ8(-01,02) KSHW8(-01,02) KSHY8(-01,02) KSHP8 CS-KSHC5
PS-KSH-M8-11 M8 X1 11 10 | 115 KSHJ8(-11,12) KSHW8(-11,12) KSHY8(-11,12) KSHP8-11 CS-KSHC5-11 -
S-KSH-M8-11 M8 X1 11 10 | 115 KSHJ8(-11,12) KSHW8(-11,12) KSHY8(-11,12) KSHP8-11 CS-KSHC5-11
PS-KSH-M10 M10X 1 17 12 | 13.9 KSHJ10 KSHW10 KSHY10 KSHP10 CS-KSHC6
S-KSH-M10 M10X1 17 12 13.9 KSHJ10 KSHW10 KSHY10 KSHP10 CS-KSHC6
PS-KSH-M12 M12X1 17 14 | 16.2 KSHJ12 KSHW12 KSHY12 KSHP12 CS-KSHC8
S-KSH-M12 M12X1 17 14 | 16.2 KSHJ12 KSHW12 KSHY12 KSHP12 CS-KSHC8 E
PS-KSH-M14 M14X 1.5 18 17 | 19.6 KSHJ14 KSHW14 KSHY14 KSHP14 CS-KSHC9 ‘Q
S-KSH-M14 M14X 1.5 18 17 | 19.6 KSHJ14 KSHW14 KSHY14 KSHP14 CS-KSHC9
S-KSH-M14-L M14X1.5 25 17 19.6 KSHJ14<20(C) = = = =
PS-KSH-M16 M16X 1.5 30 19 | 219 KSHJ16 KSHW16 KSHY16 KSHP16 CS-KSHC11
S-KSH-M16 M16X 1.5 30 19 | 21.9 KSHJ16 KSHW16 KSHY16 KSHP16 CS-KSHC11
S-KSH-M18 M18X 1.5 35 21 24.2 KSHJ18 — — KSHP18 -
PS-KSH-M20 M20X 1.5 35 24 | 27.7 KSHJ20 KSHW20 KSHY20 KSHP20 CS-KSHC14
S-KSH-M20 M20X 1.5 35 24 | 27.7 KSHJ20 KSHW20 KSHY20 KSHP20 CS-KSHC14
S-KSH-M22 M20X 1.5 40 27 | 31.2 KSHJ22 = = = =
S-KSH-M25 M25X 1.5 40 30 | 346 KSHJ25-01 - — KSHP25 CS-KSHC18 o
S-KSH-M25-11 M25 X2 40 30 | 346 KSHJ25(-11,12) = = = = a:’
S-KSH-M27 M27 X 1.5 40 36 | 416 KSHJ27(-01,02) - - - - =4
S-KSH-M27-11 M27 X3 40 36 | 416 KSHJ27(-11,12) = = = =
S-KSH-M30 M30X 1.5 40 36 | 416 KSHJ30 - — KSHP30 -
S-KSH-M33 M33X 1.5 40 41 47.3 KSHJ33 — — = =
S-KSH-M36 M36X1.5 50 46 | 53.1 KSHJ36 - - KSHP36 -
S-KSH-M42 M42X 1.5 50 50 | 57.7 KSHJ42 = = KSHP42 =
S-KSH-M45 M45X 1.5 60 55 | 63.5 KSHJ45 - - - -
S-KSH-M48 M48 X 2 60 55 | 63.5 KSHJ48 = = — =
iE 1 S-KSH-M14TE 5 R ¥ AEKSHI14X20(C) k.
HSKSH-O B : 40 (39) \:é
¥PS-KSH-OI  #1/% : AN ‘Q




Bﬁﬂﬂgﬁﬁﬁ (mm)

D
OMEZREZE : 2-KSH-0O-0O0 (-2)

AF AF
Yy |
2-AP <<
AL v A
4-AP,
A AL
T 7 1)
K / TN L]
T 1)
AE \J
M4~M20 AE
M22~M48
s X N7 4B 2%

me AE | AF | AH AL AP AR | AT KSHJ KSHY KSHP CS-KSHC
2-KSH-M4 18| 12 8 | M4X0.5 3.4, $6.5 $BIFE33 — 8 KSHJ4 - - CS-KSHC3
2-KSH-M6 18 | 12 | 10 | M6X0.75 | ¢34, $65 $BILIRE3S — 8 KSHJ6 KSHY6 KSHP6 CS-KSHC4
2-KSH-M8 19| 13 | 13 | M8X0.75 | ¢34. $65 $R7LRE33 — 9 | KSHJ8(-01,02) | KSHY8(-01,02) KSHP8 CS-KSHC5
2-KSH-M8-11 19| 13 | 13 | M8X1 $3.4. $6.5 $BIIFE33 — 9 | KSHJ8(-11,12) | KSHY8(-11,12) | KSHP8-11 | CS-KSHC5-11
2-KSH-M10 22| 14 | 14 | M10X1 3.4, $6.5 BIFE33 — 9 KSHJ10 KSHY10 KSHP10 CS-KSHC6
2-KSH-M12 25| 16 | 18 | M12X1 #34. $6.5 BIFE33 — 9 KSHJ12 KSHY12 KSHP12 CS-KSHC8
2-KSH-M14 34| 22 | 22 | M14X15 | ¢45 ¢8  BILIFEAS — | 10 KSHJ14 KSHY14 KSHP14 CS-KSHC9
2-KSH-M16 38| 25 | 25 | M16X1.5 | ¢p45. ¢8  {B7LiFEAS — | 12 KSHJ16 KSHY16 KSHP16 CS-KSHC11
2-KSH-M18 50 | 34 | 30 | M18X15 | ¢65. ¢11  $27LIFME6.S — | 12 KSHJ18 — KSHP18 —
2-KSH-M20 50 | 34 | 30 | M20X15 | ¢9. ¢p14  £AFLIRESS — | 16 KSHJ20 KSHY20 KSHP20 CS-KSHC14
2-KSH-M22 60 | 44 | 35 | M22X15 | ¢9. ¢14  £AFLIRESS 19 | 35 KSHJ22 — - -
2-KSH-M25 60 | 44 | 35 | M25X15 | ¢9. ¢14  $BFLFESS 19 | 35 | KSHJ25-01 — KSHP25 CS-KSHC18
2-KSH-M25-11 | 60 | 44 | 35 | M25X2 #9. p14  $BILIFESS 19 | 35 | KSHJ25(-11,12) — - —
2-KSH-M27 60 | 44 | 44 | M27X15 | ¢9. $14 B7LIRES.S 19 | 35 | KSHJ27(-01,02) - - -
2-KSH-M27-11 | 60 | 44 | 44 | M27X3 9. 914  BILFESS 19 | 35 | KSHJ27(-11,12) - - -
2-KSH-M30 60 | 44 | 46 | M30X15 | ¢9. ¢14  $BILIFESS 19 | 35 KSHJ30 - KSHP30 —
2-KSH-M33 100 | 70 | 62 | M33X15 | ¢18. ¢26  $2FLFE18 50 | 80 KSHJ33 - - —
2-KSH-M36 100 | 70 | 62 | M36X15 | ¢18. ¢26  $2FLFE18 50 | 80 KSHJ36 — KSHP36 -
2-KSH-M42 100 | 70 | 62 | M42X15 | 18, 26 $BILFE1S 50 | 80 KSHJ42 - KSHP42 -
2-KSH-M45 120 | 85 | 70 | M45X1.5 | ¢22. ¢32  $BFLIFE22 45 | 80 KSHJ45 - - —
2-KSH-M48 120 | 85 | 70 | M48X2 $22. 32 $BILIFED 45 | 80 KSHJ48 — - —

MR W (B



HSH

MHS)

AHSH

dHS)

JHSH

Memo

i

2

KOGRANEI



Memo

KOGRANEI



KOGRANEI



LY

R

P50 KSHY6x4-01,02 RizEHRE TE

P51 EHBEHTRAES TFE
6:KSHY6F3—6-L:KSHY6 /3

P78 HHBBRTR TE
iBfnS-KSH-M6-L

2hR

P38 KSHW12Xx6-01,-02 FR~F f&IE. Bt

[// KOGMANEI P77 wEWBRTE PN-KSH-MI2FR fE
a

KogANel DA (81)184-8533  ARRENEHTHERAI3-11-28 .iZﬁZIK?:J_IZOZZfE4H Elﬁgﬁ?)icn ) S
CIEAAH (81)184-8533  FRFEDI & HAERAT3-11-28 O L RS REGAM AR, BT

OiSME AR (81)184-8533 ARmE/NEHMLRAIS-11-28
EBNEHERESERRA
EBWRLEE600F 1S REIAL I KE2606. 2607= e ™
B 1 (86)21-6145-7313 £ K : (86)21-6145-7323
el A FLi% 1 010-6461-1481

EHH A FLi% 1 0510-8270-7601

BiXi ks N Fi% 1 0512-6818-5395

NG 2H FLiE  0755-8606-9761

Mo RE FLi% 1 020-3848-3840

Ir O hEHEF (FE)
m@Ehs Ok

[ URL http://www.koganei.co.jp ]

202147A278 #kR 50 KGSK 2022%4A198 3hk 30 KGSK ©OKOGANEI CORP. PRINTED IN CHINA



